
Skrine – hĺbka 250mm (OT)
Enclosures — depth 250 mm (OT)

Gehäuse - Tiefe 250 mm (OT)
Корпуса – глубиной 250мм (OT)

SKRINE  TYPU  OT
OT ENCLOSURES / GEHÄUSE TYP OT /  КОРПУСА ТИП  OT
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Modulárna konštrukcia umožňuje spojenie skrine so 
základom alebo káblovou nadstavbou a kombináciu skríň vo 
zvislom a vodorovnom usporiadaní. Tieto skrine majú 
rebrovaný vonkajší povrch, ktorý ďalej zvyšuje ich 
mechanickú pevnosť a sťažuje nalepovanie plagátov. Skrine 
majú dva typy striešok: šikmé (obr. 1) pre vonkajšie montážne 
plochy, ploché (obr. 2) pre použitie v interiéri. Dvere a kryty 
základu je možné demontovať bez použitia náradia. Vetrací 
systém používaný v skriniach minimalizuje hromadenie 
vlhkosti vo vnútri skrine. Tieto skrine vďaka svojím výhodám 
rýchlo získali priazeň zákazníkov a stali sa výrobkom široko 
používaným v sektore rozvádzačov NN.

a rozstupy prúdových líšt spĺňajú požiadavky noriem. 
Rozostup izolátorov umožňuje montáž lištových prístrojov s 
rozstupom 185 mm.

Všetky typy izolátorov zabezpečujú stabilnú inštaláciu,

Okrem toho boli vytvorené skrine výšky 800 mm na montáž 
lištových systémov a odpínačov. V týchto skriniach 
ponúkame štyri typy izolátorov.

Skrine typu OT  s hĺbkou  250 mm spĺňajú široké požiadavky   
kladené na elektrické rozvádzače. Sú vyrobené z tepelne 
tvrdeného polyesteru vystuženého sklenenými vláknami, 
ktorý má dobré izolačné vlastnosti, je samozhášavý  
a vyznačuje sa vysokou odolnosťou voči poveternostným 
vplyvom (UV). Tieto skrine vďaka svojej univerzálnej 
štruktúre nachádzajú použitie v priemysle, energetike a 
telekomunikáciach.

The module design allows to connect the enclosure with the 
pedestal or the cable base and to set enclosures vertically or 
horizontally. The external surface of these enclosures is 
ribbed, which gives them additional strength and mechanical 
resilience and also prevents from covering with posters. The 
enclosures can have two types of the roof: skew (fig. 1) for 
outdoor enclosures and flat (fig. 2) for indoor enclosures. 
Doors and segments can be dismounted without any tools. 
The ventilation system used in the enclosures minimises the 
accumulation of humidity inside.  With their advantages, the 
enclosures have won the customer's approval quickly and 
have became commonly used for LV switchgear applications.

All types of insulators ensure stable installation, and the 
spacing of busbars meets the requirements of relevant 
standards. The spacing of insulators in the enclosure allows 
to install the terminal equipment with the spacing of 185 mm.

Additionally, the enclosures with a height of 800 mm are 
designed for installation of busbar systems and terminal 
equipment. Our offer for those enclosures includes a 
selection of four types of insulators.

The OT enclosures with a depth of 250 mm comply with a 
range of requirements for electrical switchgear. They are 
made of thermosetting glass fibre reinforced polyester which 
has insulating, slow-burning and self-extinguishing 
properties, and its typical features is high resistance to 
weather (UV). These enclosures, due to its multifunctional 
structure, can be used for the power and telecommunication 
industry, as well as for general industry purposes.

SK

EN

Izolátor [G] odliaty na boku skrine, umožňuje 
upevnenie líšt na bočnú stenu skrine

The insulator [G] cast at the side of the enclosure, allows 
to mount busbars to the side of the enclosure

Isolator [G] auf der Seite des Gehäuses gegossen, 
ermöglicht die Schienenbefestigung an der Seite des 
Gehäuses

Изолятор [G] вылитый на боковой части корпуса, даёт 
возможность крепления шин к боковой части корпуса

Izolátor [F4] s otvorom 4 služiacimØ
na montáž prvkov pomocou vrutov

The ø4 insulator [F4] used for mounting parts with screws

Isolator [F4] mit der Öffnung Ø4 für die Montage der 
Elemente mit Hilfe von Schaftschrauben

Изолятор [F4] с отверстием ø4 предназначен для 
крепления элементов с помощью винтов

Verzia bez izolátora [B]

Version without insulator [B]

Version ohne Isolator

Версия без изолятора [B]

Izolátor [M10] s potopenou  maticou 
a závitom M10 v zadnej časti skrine

The insulator [M10] with embedded M10 brass nut 
in the back wall of the enclosure
Isolator [M10] mit der eingelassenen Messingmutter mit 
der Gewinde M10 in der Rückseite des Gehäuses

Изолятор [M10] с пресованной латунной гайкой 
с нарезкой M10 в задней части корпуса

Obr. 1
Fig. 1 / Abb. 1 / Рис. 1

Obr. 2
Fig. 2 / Abb. 2 / Рис. 2 
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Der modulare Aufbau ermöglicht das Verbinden des 
Gehäuses mit dem Sockel oder mit dem Kabelgehäuse sowie 
den Anschluss der Gehäuse im vertikalen und horizontalen 
System. Die Gehäuse haben eine gerippte Außenoberfläche, 
was ihre mechanische Festigkeit zusätzlich erhöht und das 
Plakatieren erschwert. Die Gehäuse haben zwei Dacharten: 
Schrägdach (Abb. 1) für draußen montierte Gehäuse, 
Flachdach (Abb. 2) für Gehäuse im Inneren der Objekte. 
Türen und Sockeldeckel können ohne Werkzeuge abgebaut 
werden. Das in den Gehäusen angewandte Lüftungssystem 
minimiert das Sammeln der Feuchtigkeit. Die Gehäuse 
erwarben dank ihrer Vorteile rasch das Wohlwollen der 
K u n d e n  u n d  w e r d e n  z u  d e m  i m  S e k t o r  d e r 
Niederspannungsverteiler allgemein benutzten Produkt.

Alle Typen der Isolatoren gewährleisten eine stabile Montage 
und der Abstand der Stromschienen erfüllt Anforderungen 
der einschlägigen Normen. Die Aufteilung der Isolatoren in 
d e m  G e h ä u s e  e r m ö g l i c h t  d i e  M o n t a g e  d e r 
Sicherungsapparatur mit dem Abstand von 185 mm.

Zusätzlich wurden Gehäuse mit der Höhe von 800 mm für die 
Montage von Schienensystemen und Sicherungsapparatur 
hergestellt. In unserem Angebot stehen für diese Gehäuse 
vier Arten der Isolatoren zur Wahl.

Die Gehäuse Typ OT mit der Tiefe 250 mm erfüllen eine 
Reihe der an elektrische Schaltanlagen gestellten 
Anforderungen. Sie sind aus dem hitzehärtbaren, mit 
g las faservers tär tkem Polyester  ausgeführ t ,  der 
Dämmungseigenschaften besitzt, schwer brennbar und 
selbstverlöschend ist und eine hohe Beständigkeit gegen 
Witterungsbedingungen (UV-Strahlung) aufweist. Die 
Gehäuse finden dank ihrem universellen Aufbau in der 
Industrie, Energiewirtschaft und Telekommunikation 
Anwendung.

Модульная конструкция позволяет соединить корпус с 
фундаментной поставкой или кабельным коробом, а 
также, соединять корпуса вертикально и горизонтально. 
Корпуса имеют ребристую наружную поверхность, что 
д о п ол н и тел ь н о  у вел и ч и ва ет  и х  с то й к о с т ь  к 
механическ ом у  воздействию и  препятствует 
н а к л е и ва н и ю  п л а к ато в .  К о р п ус а  и м е ют  д ве 
разновидности крышек: наклонную, для наружной 
установки (Рис 1) и плоскую для внутренней (Рис 2). 
Двери и колпачки фундаментной подставки можно 
разобрать без применения инструмента. Встроенная 
система вентиляции препятствует конденсации и 
скоплению влаги внутри. Это корпуса, благодаря своим 
качествам, быстро стали популярными и широко 
применяются в секторе низковольтной аппаратуры.

Все типы изоляторов обеспечивают стабильную сборку, а 
расстояние между токопропускаемыми рейками, 
отвечает требованиям установленных стандартов. 
Расстановка креплений позволяет устанавливать 
реечное оборудование с расстоянием 185 мм.

Дополнительно, корпуса высотой 800 мм созданы для 
системы реечной сборки. В нашем предложении имеется 
четыре вида изоляторов к этим корпусам.

Корпуса типа ОТ, глубиной 250 мм, соответствует ряду 
требований к электрическим распределительным 
устройствам. Они изготовлены из термореактивного 
полиэфира, усиленного стекловолокном, обладающего 
изоляционными, огнезащитными и самозатухающими 
свойствами, а также высоким сопротивлением 
механическому и термическому воздействию и 
стойкостью к вредному влиянию ультрафиолетового 
излучения (УФ). Эти корпуса, благодаря своей 
у н и в е р с а л ь н о й  ф о р м е ,  п р и м е н я ю т с я  к а к  в 
промышленности, так и в энергетике и коммуникации.

DE RU

IP ratings / Schutzarten / Степени защиты
STUPNE OCHRANY

Depth / Tiefe / Глубина
HĹBKA

Rated insulation voltage / Nennisolationsspannung / Номинальное напряжение изоляции
MENOVITÉ IZOLAČNÉ NAPÄTIE

Working temperature / Betriebstemperatur / Температура эксплуатации
PREVÁDZKOVÁ TEPLOTA

Flammability category / Brennbarkeitsklasse / Категория огнестойкости
KATEGÓRIA HORENIA

Colour / Farbe / Цвет
FARBA

Protection class / Schutzklasse / Класс защиты
TRIEDA OCHRANY

Compliance / Konformität / Совместимость
KOMPATIBILITA

Basic parameters / Hauptparameter / Oсновные параметры
ZÁKLADNÉ PARAMETRE

IK-10, IP-44 lub IP-54

250 mm

AC 690 V

-50 ÷ 85 ºC

V0

RAL 7035

II

PN-EN 60645-11-10:2014 
PN-EN 62208:2011,
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Konštrukcia skrine

Enclosure structure / Aufbau des Gehäuses/ Конструкция корпуса
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Konštrukcia skrine

Enclosure structure / Aufbau des Gehäuses / Конструкция корпуса

Dno

Strieška

Dvere pravé

Dvere ľavé

Dvere ľavé s falcom

Bok pravý

Bok ľavý

Zadný kryt s izolátormi

Zadný kryt bez izolátorov

Spojka

Prepážka vertikálna

Prepážka vnútorná

Záves dolný

Záves horný

Záves stredný

Zámok

Sada tiahiel

Podložka M6

Matica M6

Vrut 4x11

Vrut 6,1x16

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

Bottom

Roof

Right door

Left door

Left door with overlap

Right side

Left side

Back with insulators

Back without insulators

Connector

Vertical partition

Internal partition

Bottom hinge

Up hinge

Middle hinge

Lock

Set of strands

M6 washer

M6 nut

Screw 4x11

Screw 6.1x16

Unterseite

Dach

Tür rechts

Tür links

Tür links mit Falz

Seite rechts

Seite links

Rückseite mit Isolatoren

Rückseite ohne Isolatoren

Verbinder

Trennwand vertikal

Trennwand innen horizontal

Scharnier unten

Scharnier oben

Scharnier mittig

Schloss

Zugmittel-Set

Unterlegscheibe M6

Mutter M6

Schraube 4x11

Schraube 6,1x16

Дно

Крышка

Дверки правые

Дверки левые

Дверки левые с нахлёстом

Сторона правая

Сторона лева

Задняя часть с изоляторами

Задняя часть без изоляторов

Соединитель

Перегородка вертикальная

Перегородка внутренняя горизонтальная 

Петля нижняя

Петля верхняя

Петля центральная 

Замок

Набор стержней

Шайба M6

Гайка M6

Винт 4x11

Винт 6,1x16
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Prepážka horizontálna

Horizontal partition / Trennwand horizontal / Перегородка горизонтальная

Prepážka horizontálna

Podložka M8

Matica M8

Skrutka M8x50

1

2

3

4

Horizontal partition

M8 washer

M8 nut

M8x50 bolt

Trennwand horizontal

Unterlegscheibe M8

Mutter M8

Schraube M8x50

Перегородка горизонтальная

Шайба M8

Гайка M8

Винт M8x50

O
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Prepážka vnútorná

Internal partition / Trennwand / Перегородка внутренняя

Prepážka vnútorná

Vrut 6.1x16

Podložka M6

1

2

3

Internal partition

Screw 5x11

M6 washer

Trennwand

Schraube 6.1x16

Unterlegscheibe M6

Перегородка внутренняя

Винт 6.1x16

Шайба M6

O
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Skriňa OT + Káblová nadstavba FKO  
OT enclousers +  base for pedestal FKO
Gehäuse OT + Kabelgehäuse FKO
Корпус OT + Корпус фундамента FKO

Skriňa OT + Základ OT F  
OT enclousers + pedestal OT F
Gehäuse OT + Sockel OT F
Корпус OT + / Фундаментные подставки OT F

Skriňa OT + Káblová nadstavba FKO + Základ OF  
OT enclousers +  base for pedestal FKO + pedestal OT F
Gehäuse OT + Kabelgehäuse FKO +Sockel OT F
Корпус ОТ + Корпус фундамента FKO + Фундаментная подставка ОТ F

Vertikálne spojenia

Vertical connections / Vertikale Verbindungen / Соединения вертикальные

O
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OT+FKO

OT

OT+F OT+F+FKO OT+FW OT+FW+FKO

Vertikálne spojenia

Vertical connections / Vertikale Verbindungen / Соединения вертикальные

O
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Systém ventilácie skríň

Enclosure ventilation system / Lüftungssystem der Gehäuse / Схема вентиляции корпусов

O
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Schéma zamykania skrine

Enclosure interlocking diagram / Schema der Gehäuse-Verriegelung / Схема блокировки корпусов
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Skriňa široká 26 cm (OT 2w.0)

Enclosures width 26 cm (OT 2w.0) / Gehäuse mit der breite 26 cm (OT 2w.0) / Корпуса шириной 26 cm (OT 2w.0)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

в этом месте, введите P (плоской крыши) или S (пик косой)

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный.

[ ]

344

184

277 67 150 - -

160447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - -

176 620 250 185

188

- - -

PW PG A A1 C C1 C2 D1

OT 24[ ]-k

OT 25[ ] -k

OT 26[ ] -k

OT 28[ ]B-k

OT 28[ ]F4-k

OT 28[ ]M10-k

OT 28[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00001

0105k00007

0105k00002

0105k00008

0105k00003

0105k00009

0105k00013

0105k00021
0105k00014

0105k00022

0105k00015

0105k00023

0105k00016

0105k00024

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 24[ ]-k

OT 25[ ] -k

OT 26[ ] -k

OT 28[ ]B-k

OT 28[ ]F4-k

OT 28[ ]M10-k

OT 28[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора
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Skriňa široká 26 cm (OT 2w.0)

Enclosures width 26 cm (OT 2w.0) / Gehäuse mit der breite 26 cm (OT 2w.0) / Корпуса шириной 26 cm (OT 2w.0)

Skriňa OT / Káblová nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01668

0105k01669

0105k01670

0105k01671

0105k01672

0105k01673

0105k01674

0105k01675
0105k01676

0105k01677

0105k01678

0105k01679

0105k01680

0105k01681

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  каталог №

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 24[ ]-k + FKO-2-k

OT 25[ ]-k + FKO-2-k

OT 26[ ]-k + FKO-2-k

OT 28[ ]B-k + FKO-2-k

OT 28[ ]F4-k + FKO-2-k

OT 28[ ]M10-k + FKO-2-k

OT 28[ ]G-k + FKO-2-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblová nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01682

0105k01683

0105k01684

0105k01685

0105k01686

0105k01687

0105k01688

0105k01689
0105k01690

0105k01691

0105k01692

0105k01693

0105k01694

0105k01695

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 24[ ]-k + FKOP-2-k

OT 25[ ]-k + FKOP-2-k

OT 26[ ]-k + FKOP-2-k

OT 28[ ]B-k + FKOP-2-k

OT 28[ ]F4-k + FKOP-2-k

OT 28[ ]M10-k + FKOP-2-k

OT 28[ ]G-k + FKOP-2-k

TYP
Type / Typ/ Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01696

0105k01697

0105k01698

0105k01699

0105k01700

0105k01701

0105k01702

0105k01703
0105k01704

0105k01705

0105k01706

0105k01707

0105k01708

0105k01709

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 24[ ]-k + F-2-k

OT 25[ ]-k + F-2-k

OT 26[ ]-k + F-2-k

OT 28[ ]B-k + F-2-k

OT 28[ ]F4-k + F-2-k

OT 28[ ]M10-k + F-2-k

OT 28[ ]G-k + F-2-k

TYP
Type / Typ / Тип
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Skriňa široká 26 cm (OT 2w.0)

Enclosures width 26 cm (OT 2w.0) / Gehäuse mit der breite 26 cm (OT 2w.0) / Корпуса шириной 26 cm (OT 2w.0)

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01710

0105k01711

0105k01712

0105k01713

0105k01714

0105k01715

0105k01716

0105k01717
0105k01718

0105k01719

0105k01720

0105k01721

0105k01722

0105k01723

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 24[ ]-k + FP-2-k

OT 25[ ]-k + FP-2-k

OT 26[ ]-k + FP-2-k

OT 28[ ]B-k + FP-2-k

OT 28[ ]F4-k + FP-2-k

OT 28[ ]M10-k + FP-2-k

OT 28[ ]G-k + FP-2-k

TYP
Type / Typ / Тип

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01724

0105k01725

0105k01726

0105k01727

0105k01728

0105k01729

0105k01730

0105k01731
0105k01732

0105k01733

0105k01734

0105k01735

0105k01736

0105k01737

Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 
KATALÓGOVÉ ČÍSLO 

Roof / Dach / Крыша 
STRIEŠKA 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 24[ ]-k + FW-2-k

OT 25[ ]-k + FW-2-k

OT 26[ ]-k + FW-2-k

OT 28[ ]B-k + FW-2-k

OT 28[ ]F4-k + FW-2-k

OT 28[ ]M10-k + FW-2-k

OT 28[ ]G-k + FW-2-k

Type / Typ / Тип
TYP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01738

0105k01739

0105k01740

0105k01741

0105k01742

0105k01743

0105k01744

0105k01745
0105k01746

0105k01747

0105k01748

0105k01749

0105k01750

0105k01751

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /    № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 24[ ]-k + FWP-2-k

OT 25[ ]-k + FWP-2-k

OT 26[ ]-k + FWP-2-k

OT 28[ ]B-k + FWP-2-k

OT 28[ ]F4-k + FWP-2-k

OT 28[ ]M10-k + FWP-2-k

OT 28[ ]G-k + FWP-2-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



29

Skriňa široká 40 cm (OT 4w.0)

Enclosures width 40 cm (OT 4w.0) / Gehäuse mit der breite 40 cm (OT 4w.0) / Корпуса шириной 40 cm (OT 4w.0)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

270447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - -

176 620 250 185

320

- - -

PW PG A A1 C C1 C2 D1

OT 44[ ]-k

OT 45[ ] -k

OT 46[ ] -k

OT 48[ ]B-k

OT 48[ ]F4-k

OT 48[ ]M10-k

OT 48[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00004

0105k00010

0105k00005

0105k00011

0105k00006

0105k00012

0105k00017

0105k00025
0105k00018

0105k00026

0105k00019

0105k00027

0105k00020

0105k00028

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 44[ ]-k

OT 45[ ] -k

OT 46[ ] -k

OT 48[ ]B-k

OT 48[ ]F4-k

OT 48[ ]M10-k

OT 48[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Skriňa široká 40 cm (OT 4w.0)

Enclosures width 40 cm (OT 4w.0) / Gehäuse mit der breite 40 cm (OT 4w.0) / Корпуса шириной 40 cm (OT 4w.0)

Skriňa OT / Káblová nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01752

0105k01753

0105k01754

0105k01755

0105k01756

0105k01757

0105k01758

0105k01759
0105k01760

0105k01761

0105k01762

0105k01763

0105k01764

0105k01765

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 44[ ]-k + FKO-4-k

OT 45[ ]-k + FKO-4-k

OT 46[ ]-k + FKO-4-k

OT 48[ ]B-k + FKO-4-k

OT 48[ ]F4-k + FKO-4-k

OT 48[ ]M10-k + FKO-4-k

OT 48[ ]G-k + FKO-4-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblová nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01766

0105k01767

0105k01768

0105k01769

0105k01770

0105k01771

0105k01772

0105k01773
0105k01774

0105k01775

0105k01776

0105k01777

0105k01778

0105k01779

Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 
KATALÓGOVÉ ČÍSLO 

Roof / Dach / Крыша 
STRIEŠKA 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 44[ ]-k + FKOP-4-k

OT 45[ ]-k + FKOP-4-k

OT 46[ ]-k + FKOP-4-k

OT 48[ ]B-k + FKOP-4-k

OT 48[ ]F4-k + FKOP-4-k

OT 48[ ]M10-k + FKOP-4-k

OT 48[ ]G-k + FKOP-4-k

Type / Typ / Тип
TYP

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01780

0105k01781

0105k01782

0105k01783

0105k01784

0105k01785

0105k01786

0105k01787
0105k01788

0105k01789

0105k01790

0105k01791

0105k01792

0105k01793

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 44[ ]-k + F-4-k

OT 45[ ]-k + F-4-k

OT 46[ ]-k + F-4-k

OT 48[ ]B-k + F-4-k

OT 48[ ]F4-k + F-4-k

OT 48[ ]M10-k + F-4-k

OT 48[ ]G-k + F-4-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skriňa široká 40 cm (OT 4w.0)

Enclosures width 40 cm (OT 4w.0) / Gehäuse mit der breite 40cm (OT 4w.0) / Корпуса шириной 40 cm (OT 4w.0)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01794

0105k01795

0105k01796

0105k01797

0105k01798

0105k01799

0105k01800

0105k01801
0105k01802

0105k01803

0105k01804

0105k01805

0105k01806

0105k01807

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 44[ ]-k + FP-4-k

OT 45[ ]-k + FP-4-k

OT 46[ ]-k + FP-4-k

OT 48[ ]B-k + FP-4-k

OT 48[ ]F4-k + FP-4-k

OT 48[ ]M10-k + FP-4-k

OT 48[ ]G-k + FP-4-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01808

0105k01809

0105k01810

0105k01811

0105k01812

0105k01813

0105k01814

0105k01815
0105k01816

0105k01817

0105k01818

0105k01819

0105k01820

0105k01821

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 44[ ]-k + FW-4-k

OT 45[ ]-k + FW-4-k

OT 46[ ]-k + FW-4-k

OT 48[ ]B-k + FW-4-k

OT 48[ ]F4-k + FW-4-k

OT 48[ ]M10-k + FW-4-k

OT 48[ ]G-k + FW-4-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01822

0105k01823

0105k01824

0105k01825

0105k01826

0105k01827

0105k01828

0105k01829
0105k01830

0105k01831

0105k01832

0105k01833

0105k01834

0105k01835

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 44[ ]-k + FWP-4-k

OT 45[ ]-k + FWP-4-k

OT 46[ ]-k + FWP-4-k

OT 48[ ]B-k + FWP-4-k

OT 48[ ]F4-k + FWP-4-k

OT 48[ ]M10-k + FWP-4-k

OT 48[ ]G-k + FWP-4-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skriňa široká 40 cm (OT 48.H2)

Enclosures width 40 cm (OT 48.H2) / Gehäuse mit der breite 40cm (OT 48.H2) / Корпуса шириной 40 cm (OT 48.H2)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

P

S

0105k00950

0105k00954

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /    № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

823 848

W W1

OT 48.H2-4/4[ ]-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

P
W

359

P
W

250

A
A

1

42 41 41 41

PG

A

255

280

O
T
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Skriňa široká 40 cm (OT 48.H2)

Enclosures width 40 cm (OT 48.H2) / Gehäuse mit der breite 40 cm (OT 48.H2) / Корпуса шириной 40 cm (OT 48.H2)

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

Skriňa OT / Káblová nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

Skriňa OT / Káblová nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

0105k01836

0105k01837

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1079 1104

W W1

OT 48.H2-4/4[ ]-k + FKO-4-k

TYP
Type / Typ / Тип

P

S

0105k01838

0105k01839

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Aart. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1096 1120

W W1

OT 48.H2-4/4[ ]-k + FKOP-4-k

TYP
Type / Typ / Тип

P

S

0105k01840

0105k01841

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /    № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1693 1718

W W1

OT 48.H2-4/4[ ]-k + F-4-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skriňa široká 40 cm (OT 48.H2)

Enclosures width 40 cm (OT 48.H2) / Gehäuse mit der breite 40 cm (OT 48.H2) / Корпуса шириной 40 cm (OT 48.H2)

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

0105k01842

0105k01843

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1710 1735

W W1

OT 48.H2-4/4[ ]-k + FP-4-k

TYP
Type / Typ / Тип

P

S

0105k01844

0105k01845

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1932 1957

W W1

OT 48.H2-4/4[ ]-k + FW-4-k

TYP
Type / Typ / Тип

P

S

0105k01846

0105k01847

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1949 1974

W W1

OT 48.H2-4/4[ ]-k + FWP-4-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skriňa široká 53 cm (OT 5w.0)

Enclosures width 53 cm (OT 5w.0) / Gehäuse mit der breite 53 cm (OT 5w.0) / Корпуса шириной 53 cm (OT 5w.0)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

550 184 461 78 450 150 550 424

756

193

689 67

- - - -

176 620 250 185

452

- - 486

PW PG A A1 C C1 C2 D1

OT 56[ ]-k

OT 58[ ]B-k

OT 58[ ]F4-k

OT 58[ ]M10-k

OT 58[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k00239

0105k00240

0105k00241

0105k00245

0105k00242

0105k00246

0105k00243

0105k00247
0105k00244

0105k00248

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

617 642

823 848

W W1

OT 56[ ]-k

OT 58[ ]B-k

OT 58[ ]F4-k

OT 58[ ]M10-k

OT 58[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Skriňa široká 53 cm (OT 5w.0)

Enclosures width 53 cm (OT 5w.0) / Gehäuse mit der breite 53 cm (OT 5w.0) / Корпуса шириной 53 cm (OT 5w.0)

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

Skriňa OT / Káblová nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

Skriňa OT / Káblová nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k01848

0105k01849

0105k01850

0105k01851

0105k01852

0105k01853

0105k01854

0105k01855
0105k01856

0105k01857

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

873 898

1079 1104

W W1

OT 56[ ]-k + FKO-5-k

OT 58[ ]B-k + FKO-5-k

OT 58[ ]F4-k + FKO-5-k

OT 58[ ]M10-k + FKO-5-k

OT 58[ ]G-k + FKO-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k01858

0105k01859

0105k01860

0105k01861

0105k01862

0105k01863

0105k01864

0105k01865
0105k01866

0105k01867

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

890 915

1096 1121

W W1

OT 56[ ]-k + FKOP-5-k

OT 58[ ]B-k + FKOP-5-k

OT 58[ ]F4-k + FKOP-5-k

OT 58[ ]M10-k + FKOP-5-k

OT 58[ ]G-k + FKOP-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k01868

0105k01869

0105k01870

0105k01871

0105k01872

0105k01873

0105k01874

0105k01875
0105k01876

0105k01877

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1478 1512

1693 1718

W W1

OT 56[ ]-k + F-5-k

OT 58[ ]B-k + F-5-k

OT 58[ ]F4-k + F-5-k

OT 58[ ]M10-k + F-5-k

OT 58[ ]G-k + F-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skriňa široká 53 cm (OT 5w.0)

Enclosures width 53 cm (OT 5w.0) / Gehäuse mit der breite 53 cm (OT 5w.0) / Корпуса шириной 53 cm (OT 5w.0)

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k01878

0105k01879

0105k01880

0105k01881

0105k01882

0105k01883

0105k01884

0105k01885
0105k01886

0105k01887

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 56[ ]-k + FP-5-k

OT 58[ ]B-k + FP-5-k

OT 58[ ]F4-k + FP-5-k

OT 58[ ]M10-k + FP-5-k

OT 58[ ]G-k + FP-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k01888

0105k01889

0105k01890

0105k01891

0105k01892

0105k01893

0105k01894

0105k01895
0105k01896

0105k01897

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 56[ ]-k + FW-5-k

OT 58[ ]B-k + FW-5-k

OT 58[ ]F4-k + FW-5-k

OT 58[ ]M10-k + FW-5-k

OT 58[ ]G-k + FW-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k01898

0105k01899

0105k01900

0105k01901

0105k01902

0105k01903

0105k01904

0105k01905
0105k01906

0105k01907

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 56[ ]-k + FWP-5-k

OT 58[ ]B-k + FWP-5-k

OT 58[ ]F4-k + FWP-5-k

OT 58[ ]M10-k + FWP-5-k

OT 58[ ]G-k + FWP-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skriňa široká 53 cm  (OT 5w.1)

Enclosures width 53 cm (OT 5w.1) / Gehäuse mit der breite 53 cm (OT 5w.1) / Корпуса шириной 53 cm (OT 5w.1)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

424447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - -

176 620 250 185

452

- - 486

PW PG A A1 C C1 C2 D1

OT 54.1-22[ ]-k

OT 55.1-22[ ] -k

OT 56.1-22[ ] -k

OT 58.1-22[ ]B-k

OT 58.1-22[ ]F4-k

OT 58.1-22[ ]M10-k

OT 58.1-22[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00039

0105k00042

0105k00040

0105k00043

0105k00041

0105k00044

0105k00045

0105k00049
0105k00046

0105k00050

0105k00047

0105k00051

0105k00048

0105k00052

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 54.1-22[ ]-k

OT 55.1-22[ ] -k

OT 56.1-22[ ] -k

OT 58.1-22[ ]B-k

OT 58.1-22[ ]F4-k

OT 58.1-22[ ]M10-k

OT 58.1-22[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Skriňa široká 53 cm (OT 5w.1)

Enclosures width 53 cm (OT 5w.1) / Gehäuse mit der breite 53 cm (OT 5w.1) / Корпуса шириной 53 cm (OT 5w.1)

Skriňa OT / Káblová nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01908

0105k01909

0105k01910

0105k01911

0105k01912

0105k01913

0105k01914

0105k01915
0105k01916

0105k01917

0105k01918

0105k01919

0105k01920

0105k01921

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 54.1-22[ ]-k + FKO-5-k

OT 55.1-22[ ]-k + FKO-5-k

OT 56.1-22[ ]-k + FKO-5-k

OT 58.1-22[ ]B-k + FKO-5-k

OT 58.1-22[ ]F4-k + FKO-5-k

OT 58.1-22[ ]M10-k + FKO-5-k

OT 58.1-22[ ]G-k + FKO-5-k

Type / Typ / Тип
TYP

Skriňa OT / Káblová nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP 
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01922

0105k01923

0105k01924

0105k01925

0105k01926

0105k01927

0105k01928

0105k01929
0105k01930

0105k01931

0105k01932

0105k01933

0105k01934

0105k01935

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 54.1-22[ ]-k + FKOP-5-k

OT 55.1-22[ ]-k + FKOP-5-k

OT 56.1-22[ ]-k + FKOP-5-k

OT 58.1-22[ ]B-k + FKOP-5-k

OT 58.1-22[ ]F4-k + FKOP-5-k

OT 58.1-22[ ]M10-k + FKOP-5-k

OT 58.1-22[ ]G-k + FKOP-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01936

0105k01937

0105k01938

0105k01939

0105k01940

0105k01941

0105k01942

0105k01943
0105k01944

0105k01945

0105k01946

0105k01947

0105k01948

0105k01949

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 54.1-22[ ]-k + F-5-k

OT 55.1-22[ ]-k + F-5-k

OT 56.1-22[ ]-k + F-5-k

OT 58.1-22[ ]B-k + F-5-k

OT 58.1-22[ ]F4-k + F-5-k

OT 58.1-22[ ]M10-k + F-5-k

OT 58.1-22[ ]G-k + F-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skriňa široká 53 cm (OT 5w.1)

Enclosures width 53 cm (OT 5w.1) / Gehäuse mit der breite 53 cm (OT 5w.1) / Корпуса шириной 53 cm (OT 5w.1)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01950

0105k01951

0105k01952

0105k01953

0105k01954

0105k01955

0105k01956

0105k01957
0105k01958

0105k01959

0105k01960

0105k01961

0105k01962

0105k01963

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 54.1-22[ ]-k + FP-5-k

OT 55.1-22[ ]-k + FP-5-k

OT 56.1-22[ ]-k + FP-5-k

OT 58.1-22[ ]B-k + FP-5-k

OT 58.1-22[ ]F4-k + FP-5-k

OT 58.1-22[ ]M10-k + FP-5-k

OT 58.1-22[ ]G-k + FP-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01964

0105k01965

0105k01966

0105k01967

0105k01968

0105k01969

0105k01970

0105k01971
0105k01972

0105k01973

0105k01974

0105k01975

0105k01976

0105k01977

Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 
KATALÓGOVÉ ČÍSLO 

Roof / Dach / Крыша 
STRIEŠKA 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 54.1-22[ ]-k + FW-5-k

OT 55.1-22[ ]-k + FW-5-k

OT 56.1-22[ ]-k + FW-5-k

OT 58.1-22[ ]B-k + FW-5-k

OT 58.1-22[ ]F4-k + FW-5-k

OT 58.1-22[ ]M10-k + FW-5-k

OT 58.1-22[ ]G-k + FW-5-k

Type / Typ / Тип
TYP

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01978

0105k01979

0105k01980

0105k01981

0105k01982

0105k01983

0105k01984

0105k01985
0105k01986

0105k01987

0105k01988

0105k01989

0105k01990

0105k01991

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу Roof / Dach / Крыша 

STRIEŠKA 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 54.1-22[ ]-k + FWP-5-k

OT 55.1-22[ ]-k + FWP-5-k

OT 56.1-22[ ]-k + FWP-5-k

OT 58.1-22[ ]B-k + FWP-5-k

OT 58.1-22[ ]F4-k + FWP-5-k

OT 58.1-22[ ]M10-k + FWP-5-k

OT 58.1-22[ ]G-k + FWP-5-k

Type / Typ / Тип
TYP

O
T
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Skriňa široká 53 cm (OT 5w.2)

Enclosures width 53 cm (OT 5w.2) / Gehäuse mit der breite 53 cm (OT 5w.2) / Корпуса шириной 53 cm (OT 5w.2)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

160447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - -

176 620 250 185

188

- - 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1

OT 54.2-2/2[ ]-k

OT 55.2-2/2[ ] -k

OT 56.2-2/2[ ] -k

OT 58.2-2/2[ ]B-k

OT 58.2-2/2[ ]F4-k

OT 58.2-2/2[ ]M10-k

OT 58.2-2/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00053

0105k00056

0105k00054

0105k00057

0105k00055

0105k00058

0105k00059

0105k00063
0105k00060

0105k00064

0105k00061

0105k00065

0105k00062

0105k00066

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 54.2-2/2[ ]-k

OT 55.2-2/2[ ] -k

OT 56.2-2/2[ ] -k

OT 58.2-2/2[ ]B-k

OT 58.2-2/2[ ]F4-k

OT 58.2-2/2[ ]M10-k

OT 58.2-2/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Skriňa široká 53 cm (OT 5w.2)

Enclosures width 53 cm (OT 5w.2) / Gehäuse mit der breite 53 cm (OT 5w.2) / Корпуса шириной 53 cm (OT 5w.2)

Skriňa OT / Káblová nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k01992

0105k01993

0105k01994

0105k01995

0105k01996

0105k01997

0105k01998

0105k01999
0105k02000

0105k02001

0105k02002

0105k02003

0105k02004

0105k02005

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /    № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 54.2-2/2[ ]-k + FKO-5-k

OT 55.2-2/2[ ]-k + FKO-5-k

OT 56.2-2/2[ ]-k + FKO-5-k

OT 58.2-2/2[ ]B-k + FKO-5-k

OT 58.2-2/2[ ]F4-k + FKO-5-k

OT 58.2-2/2[ ]M10-k + FKO-5-k

OT 58.2-2/2[ ]G-k + FKO-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblová nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02006

0105k02007

0105k02008

0105k02009

0105k02010

0105k02011

0105k02012

0105k02013
0105k02014

0105k02015

0105k02016

0105k02017

0105k02018

0105k02019

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 54.2-2/2[ ]-k + FKOP-5-k

OT 55.2-2/2[ ]-k + FKOP-5-k

OT 56.2-2/2[ ]-k + FKOP-5-k

OT 58.2-2/2[ ]B-k + FKOP-5-k

OT 58.2-2/2[ ]F4-k + FKOP-5-k

OT 58[ ]M10-k + FKOP-5-k

OT 58.2-2/2[ ]G-k + FKOP-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02020

0105k02021

0105k02022

0105k02023

0105k02024

0105k02025

0105k02026

0105k02027
0105k02028

0105k02029

0105k02030

0105k02031

0105k02032

0105k02033

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 54.2-2/2[ ]-k + F-5-k

OT 55.2-2/2[ ]-k + F-5-k

OT 56.2-2/2[ ]-k + F-5-k

OT 58.2-2/2[ ]B-k + F-5-k

OT 58.2-2/2[ ]F4-k + F-5-k

OT 58.2-2/2[ ]M10-k + F-5-k

OT 58.2-2/2[ ]G-k + F-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skriňa široká 53 cm (OT 5w.2)

Enclosures width 53 cm (OT 5w.2) / Gehäuse mit der breite 53 cm (OT 5w.2) / Корпуса шириной 53 cm (OT 5w.2)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02034

0105k02035

0105k02036

0105k02037

0105k02038

0105k02039

0105k02040

0105k02041
0105k02042

0105k02043

0105k02044

0105k02045

0105k02046

0105k02047

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 54.2-2/2[ ]-k + FP-5-k

OT 55.2-2/2[ ]-k + FP-5-k

OT 56.2-2/2[ ]-k + FP-5-k

OT 58.2-2/2[ ]B-k + FP-5-k

OT 58.2-2/2[ ]F4-k + FP-5-k

OT 58.2-2/2[ ]M10-k + FP-5-k

OT 58.2-2/2[ ]G-k + FP-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02048

0105k02049

0105k02050

0105k02051

0105k02052

0105k02053

0105k02054

0105k02055
0105k02056

0105k02057

0105k02058

0105k02059

0105k02060

0105k02061

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 54.2-2/2[ ]-k + FW-5-k

OT 55.2-2/2[ ]-k + FW-5-k

OT 56.2-2/2[ ]-k + FW-5-k

OT 58.2-2/2[ ]B-k + FW-5-k

OT 58.2-2/2[ ]F4-k + FW-5-k

OT 58.2-2/2[ ]M10-k + FW-5-k

OT 58.2-2/2[ ]G-k + FW-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02062

0105k02063

0105k02064

0105k02065

0105k02066

0105k02067

0105k02068

0105k02069
0105k02070

0105k02071

0105k02072

0105k02073

0105k02074

0105k02075

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /    № по каталогу 

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 54.2-2/2[ ]-k + FWP-5-k

OT 55.2-2/2[ ]-k + FWP-5-k

OT 56.2-2/2[ ]-k + FWP-5-k

OT 58.2-2/2[ ]B-k + FWP-5-k

OT 58.2-2/2[ ]F4-k + FWP-5-k

OT 58.2-2/2[ ]M10-k + FWP-5-k

OT 58.2-2/2[ ]G-k + FWP-5-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

167 583

- - - 617

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 68[ ]-k

OT 68[ ]F4-k

OT 68[ ]M10-k

OT 68[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica  M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)
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Skriňa široká 66 cm (OT 68)

Enclosures width 66 cm (OT 68) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 68) / Корпуса шириной 66 cm (OT 68)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

P

S

P

S

P

S

P

S

0105k00029

0105k00034

0105k00033

0105k00038

0105k00031

0105k00036

0105k00032

0105k00037

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /    № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

823 848

W W1

OT 68[ ]-k

OT 68[ ]F4-k

OT 68[ ]M10-k

OT 68[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Skriňa široká 66 cm (OT 68)

Enclosures width 66 cm (OT 68) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 68) / Корпуса шириной 66 cm (OT 68)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S

0105k02076

0105k02077

0105k02078

0105k02079

0105k02080

0105k02081

0105k02082

0105k02083

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1079 1104

W W1

OT 68[ ]-k + FKO-6-k

OT 68[ ]F4-k + FKO-6-k

OT 68[ ]M10-k + FKO-6-k

OT 68[ ]G-k + FKO-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S

0105k02084

0105k02085

0105k02086

0105k02087

0105k02088

0105k02089

0105k02090

0105k02091

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1096 1120

W W1

OT 68[ ]-k + FKOP-6-k

OT 68[ ]F4-k + FKOP-6-k

OT 68[ ]M10-k + FKOP-6-k

OT 68[ ]G-k + FKOP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S

0105k02092

0105k02093

0105k02094

0105k02095

0105k02096

0105k02097

0105k02098

0105k02099

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /    № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1693 1718

W W1

OT 68[ ]-k + F-6-k

OT 68[ ]F4-k + F-6-k

OT 68[ ]M10-k + F-6-k

OT 68[ ]G-k + F-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 66 cm (OT 68) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 68) / Корпуса шириной 66 cm (OT 68)

Skriňa široká 66 cm (OT 68)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S

0105k02100

0105k02101

0105k02102

0105k02103

0105k02104

0105k02105

0105k02106

0105k02107

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1710 1735

W W1

OT 68[ ]-k + FP-6-k

OT 68[ ]F4-k + FP-6-k

OT 68[ ]M10-k + FP-6-k

OT 68[ ]G-k + FP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S

0105k02108

0105k02109

0105k02110

0105k02111

0105k02112

0105k02113

0105k02114

0105k02115

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1932 1957

W W1

OT 68[ ]-k + FW-6-k

OT 68[ ]F4-k + FW-6-k

OT 68[ ]M10-k + FW-6-k

OT 68[ ]G-k + FW-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S

0105k02116

0105k02117

0105k02118

0105k02119

0105k02120

0105k02121

0105k02122

0105k02123

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1949 1974

W W1

OT 68[ ]-k + FWP-6-k

OT 68[ ]F4-k + FWP-6-k

OT 68[ ]M10-k + FWP-6-k

OT 68[ ]G-k + FWP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 66 cm (OT 6w.1) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 6w.1) / Корпусашириной  66 cm (OT 6w.1)

Skriňa široká 66 cm (OT 6w.1)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

160 270 115447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - - -

176 620 250 185

188 320 76

- - 222 354 42

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2 D3

OT 64.1-24[ ]-k

OT 65.1-24[ ] -k

OT 66.1-24[ ] -k

OT 68.1-24[ ]B-k

OT 68.1-24[ ]F4-k

OT 68.1-24[ ]M10-k

OT 68.1-24[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica  M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00067

0105k00070

0105k00068

0105k00071

0105k00069

0105k00072

0105k00073

0105k00077
0105k00074

0105k00078

0105k00075

0105k00079

0105k00076

0105k00080

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 64.1-24[ ]-k

OT 65.1-24[ ] -k

OT 66.1-24[ ] -k

OT 68.1-24[ ]B-k

OT 68.1-24[ ]F4-k

OT 68.1-24[ ]M10-k

OT 68.1-24[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Enclosures width 66 cm (OT 6w.1) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 6w.1) / Корпуса шириной 66 cm (OT 6w.1)

Skriňa široká 66 cm (OT 6w.1)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02124

0105k02125

0105k02126

0105k02127

0105k02128

0105k02129

0105k02130

0105k02131
0105k02132

0105k02133

0105k02134

0105k02135

0105k02136

0105k02137

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 64.1-24[ ]-k + FKO-6-k

OT 65.1-24[ ]-k + FKO-6-k

OT 66.1-24[ ]-k + FKO-6-k

OT 68.1-24[ ]B-k + FKO-6-k

OT 68.1-24[ ]F4-k + FKO-6-k

OT 68.1-24[ ]M10-k + FKO-6-k

OT 68.1-24[ ]G-k + FKO-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02138

0105k02139

0105k02140

0105k02141

0105k02142

0105k02143

0105k02144

0105k02145
0105k02146

0105k02147

0105k02148

0105k02149

0105k02150

0105k02151

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 64.1-24[ ]-k + FKOP-6-k

OT 65.1-24[ ]-k + FKOP-6-k

OT 66.1-24[ ]-k + FKOP-6-k

OT 68.1-24[ ]B-k + FKOP-6-k

OT 68.1-24[ ]F4-k + FKOP-6-k

OT 68.1-24[ ]M10-k + FKOP-6-k

OT 68.1-24[ ]G-k + FKOP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02152

0105k02153

0105k02154

0105k02155

0105k02156

0105k02157

0105k02158

0105k02159
0105k02160

0105k02161

0105k02162

0105k02163

0105k02164

0105k02165

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 64.1-24[ ]-k + F-6-k

OT 65.1-24[ ]-k + F-6-k

OT 66.1-24[ ]-k + F-6-k

OT 68.1-24[ ]B-k + F-6-k

OT 68.1-24[ ]F4-k + F-6-k

OT 68.1-24[ ]M10-k + F-6-k

OT 68.1-24[ ]G-k + F-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 66 cm (OT 6w.1) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 6w.1) / Корпуса шириной 66 cm (OT 6w.1)

Skriňa široká 66 cm (OT 6w.1)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02166

0105k02167

0105k02168

0105k02169

0105k02170

0105k02171

0105k02172

0105k02173
0105k02174

0105k02175

0105k02176

0105k02177

0105k02178

0105k02179

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 64.1-24[ ]-k + FP-6-k

OT 65.1-24[ ]-k + FP-6-k

OT 66.1-24[ ]-k + FP-6-k

OT 68.1-24[ ]B-k + FP-6-k

OT 68.1-24[ ]F4-k + FP-6-k

OT 68.1-24[ ]M10-k + FP-6-k

OT 68.1-24[ ]G-k + FP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02180

0105k02181

0105k02182

0105k02183

0105k02184

0105k02185

0105k02186

0105k02187
0105k02188

0105k02189

0105k02190

0105k02191

0105k02192

0105k02193

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 64.1-24[ ]-k + FW-6-k

OT 65.1-24[ ]-k + FW-6-k

OT 66.1-24[ ]-k + FW-6-k

OT 68.1-24[ ]B-k + FW-6-k

OT 68.1-24[ ]F4-k + FW-6-k

OT 68.1-24[ ]M10-k + FW-6-k

OT 68.1-24[ ]G-k + FW-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02194

0105k02195

0105k02196

0105k02197

0105k02198

0105k02199

0105k02200

0105k02201
0105k02202

0105k02203

0105k02204

0105k02205

0105k02206

0105k02207

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 64.1-24[ ]-k + FWP-6-k

OT 65.1-24[ ]-k + FWP-6-k

OT 66.1-24[ ]-k + FWP-6-k

OT 68.1-24[ ]B-k + FWP-6-k

OT 68.1-24[ ]F4-k + FWP-6-k

OT 68.1-24[ ]M10-k + FWP-6-k

OT 68.1-24[ ]G-k + FWP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 66 cm (OT 6w.2-2/4) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 6w.2-2/4) / Корпуса шириной 66 cm (OT 6w.2-2/4)

Skriňa široká 66 cm (OT 6w.2-2/4)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

160 270447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

188 320

- - 222 354

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 64.2-2/4[ ]-k

OT 65.2-2/4[ ] -k

OT 66.2-2/4[ ] -k

OT 68.2-2/4[ ]B-k

OT 68.2-2/4[ ]F4-k

OT 68.2-2/4[ ]M10-k

OT 68.2-2/4[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica  M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00095

0105k00098

0105k00096

0105k00099

0105k00097

0105k00100

0105k00101

0105k00105
0105k00102

0105k00106

0105k00103

0105k00107

0105k00104

0105k00108

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /    № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 64.2-2/4[ ]-k

OT 65.2-2/4[ ] -k

OT 66.2-2/4[ ] -k

OT 68.2-2/4[ ]B-k

OT 68.2-2/4[ ]F4-k

OT 68.2-2/4[ ]M10-k

OT 68.2-2/4[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Skriňa široká 66(OT 6w.2-2/4)

Enclosures width 66 cm (OT 6w.2-2/4) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 6w.2-2/4) / Корпуса шириной 66 cm (OT 6w.2-2/4)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02208

0105k02209

0105k02210

0105k02211

0105k02212

0105k02213

0105k02214

0105k02215
0105k02216

0105k02217

0105k02218

0105k02219

0105k02220

0105k02221

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 64.2-2/4[ ]-k + FKO-6-k

OT 65.2-2/4[ ]-k + FKO-6-k

OT 66.2-2/4[ ]-k + FKO-6-k

OT 68.2-2/4[ ]B-k + FKO-6-k

OT 68.2-2/4[ ]F4-k + FKO-6-k

OT 68.2-2/4[ ]M10-k + FKO-6-k

OT 68.2-2/4[ ]G-k + FKO-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02222

0105k02223

0105k02224

0105k02225

0105k02226

0105k02227

0105k02228

0105k02229
0105k02230

0105k02231

0105k02232

0105k02233

0105k02234

0105k02235

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 64.2-2/4[ ]-k + FKOP-6-k

OT 65.2-2/4[ ]-k + FKOP-6-k

OT 66.2-2/4[ ]-k + FKOP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]B-k + FKOP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]F4-k + FKOP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]M10-k + FKOP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]G-k + FKOP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02236

0105k02237

0105k02238

0105k02239

0105k02240

0105k02241

0105k02242

0105k02243
0105k02244

0105k02245

0105k02246

0105k02247

0105k02248

0105k02249

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 64.2-2/4[ ]-k + F-6-k

OT 65.2-2/4[ ]-k + F-6-k

OT 66.2-2/4[ ]-k + F-6-k

OT 68.2-2/4[ ]B-k + F-6-k

OT 68.2-2/4[ ]F4-k + F-6-k

OT 68.2-2/4[ ]M10-k + F-6-k

OT 68.2-2/4[ ]G-k + F-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 66 cm (OT 6w.2-2/4) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 6w.2-2/4) / Корпуса шириной 66 cm (OT 6w.2-2/4)

Skriňa široká 66 cm (OT 6w.2-2/4)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02250

0105k02251

0105k02252

0105k02253

0105k02254

0105k02255

0105k02256

0105k02257
0105k02258

0105k02259

0105k02260

0105k02261

0105k02262

0105k02263

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 64.2-2/4[ ]-k + FP-6-k

OT 65.2-2/4[ ]-k + FP-6-k

OT 66.2-2/4[ ]-k + FP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]B-k + FP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]F4-k + FP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]M10-k + FP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]G-k + FP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02264

0105k02265

0105k02266

0105k02267

0105k02268

0105k02269

0105k02270

0105k02271
0105k02272

0105k02273

0105k02274

0105k02275

0105k02276

0105k02277

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 64.2-2/4[ ]-k + FW-6-k

OT 65.2-2/4[ ]-k + FW-6-k

OT 66.2-2/4[ ]-k + FW-6-k

OT 68.2-2/4[ ]B-k + FW-6-k

OT 68.2-2/4[ ]F4-k + FW-6-k

OT 68.2-2/4[ ]M10-k + FW-6-k

OT 68.2-2/4[ ]G-k + FW-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02278

0105k02279

0105k02280

0105k02281

0105k02282

0105k02283

0105k02284

0105k02285
0105k02286

0105k02287

0105k02288

0105k02289

0105k02290

0105k02291

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 64.2-2/4[ ]-k + FWP-6-k

OT 65.2-2/4[ ]-k + FWP-6-k

OT 66.2-2/4[ ]-k + FWP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]B-k + FWP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]F4-k + FWP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]M10-k + FWP-6-k

OT 68.2-2/4[ ]G-k + FWP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 66 cm (OT 6w.2-4/2) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 6w.2-4/2) / Корпуса шириной 66 cm (OT 6w.2-4/2)

Skriňa široká 66 cm (OT 6w.2-4/2)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

270 160447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

320 188

- - 354 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 64..2-4/2[ ]-k

OT 65.2-4/2[ ] -k

OT 66.2-4/2[ ] -k

OT 68.2-4/2[ ]B-k

OT 68.2-4/2[ ]F4-k

OT 68.2-4/2[ ]M10-k

OT 68.2-4/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica  M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00109

0105k00112

0105k00110

0105k00113

0105k00111

0105k00114

0105k00115

0105k00119
0105k00116

0105k00120

0105k00117

0105k00121

0105k00118

0105k00122

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 64.2-4/2[ ]-k

OT 65.2-4/2[ ] -k

OT 66.2-4/2[ ] -k

OT 68.2-4/2[ ]B-k

OT 68.2-4/2[ ]F4-k

OT 68.2-4/2[ ]M10-k

OT 68.2-4/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Skriňa široká 66 cm (OT 6w.2-4/2)

Enclosures width 66 cm (OT 6w.2-4/2) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 6w.2-4/2) / Корпуса шириной 66 cm (OT 6w.2-4/2)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02292

0105k02293

0105k02294

0105k02295

0105k02296

0105k02297

0105k02298

0105k02299
0105k02300

0105k02301

0105k02302

0105k02303

0105k02304

0105k02305

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 64.2-4/2[ ]-k + FKO-6-k

OT 65.2-4/2[ ]-k + FKO-6-k

OT 66.2-4/2[ ]-k + FKO-6-k

OT 68.2-4/2[ ]B-k + FKO-6-k

OT 68.2-4/2[ ]F4-k + FKO-6-k

OT 68.2-4/2[ ]M10-k + FKO-6-k

OT 68.2-4/2[ ]G-k + FKO-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02306

0105k02307

0105k02308

0105k02309

0105k02310

0105k02311

0105k02312

0105k02313
0105k02314

0105k02315

0105k02316

0105k02317

0105k02318

0105k02319

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 64.2-4/2[ ]-k + FKOP-6-k

OT 65.2-4/2[ ]-k + FKOP-6-k

OT 66.2-4/2[ ]-k + FKOP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]B-k + FKOP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]F4-k + FKOP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]M10-k + FKOP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]G-k + FKOP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02320

0105k02321

0105k02322

0105k02323

0105k02324

0105k02325

0105k02326

0105k02327
0105k02328

0105k02329

0105k02330

0105k02331

0105k02332

0105k02333

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /    № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 64.2-4/2[ ]-k + F-6-k

OT 65.2-4/2[ ]-k + F-6-k

OT 66.2-4/2[ ]-k + F-6-k

OT 68.2-4/2[ ]B-k + F-6-k

OT 68.2-4/2[ ]F4-k + F-6-k

OT 68.2-4/2[ ]M10-k + F-6-k

OT 68.2-4/2[ ]G-k + F-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 66 cm (OT 6w.2-4/2) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 6w.2-4/2) / Корпуса шириной 66 cm (OT 6w.2-4/2)

Skriňa široká 66 cm (OT 6w.2-4/2)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02334

0105k02335

0105k02336

0105k02337

0105k02338

0105k02339

0105k02340

0105k02341
0105k02342

0105k02343

0105k02344

0105k02345

0105k02346

0105k02347

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 64.2-4/2[ ]-k + FP-6-k

OT 65.2-4/2[ ]-k + FP-6-k

OT 66.2-4/2[ ]-k + FP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]B-k + FP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]F4-k + FP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]M10-k + FP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]G-k + FP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02348

0105k02349

0105k02350

0105k02351

0105k02352

0105k02353

0105k02354

0105k02355
0105k02356

0105k02357

0105k02358

0105k02359

0105k02360

0105k02361

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 64.2-4/2[ ]-k + FW-6-k

OT 65.2-4/2[ ]-k + FW-6-k

OT 66.2-4/2[ ]-k + FW-6-k

OT 68.2-4/2[ ]B-k + FW-6-k

OT 68.2-4/2[ ]F4-k + FW-6-k

OT 68.2-4/2[ ]M10-k + FW-6-k

OT 68.2-4/2[ ]G-k + FW-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02362

0105k02363

0105k02364

0105k02365

0105k02366

0105k02367

0105k02368

0105k02369
0105k02370

0105k02371

0105k02372

0105k02373

0105k02374

0105k02375

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 64.2-4/2[ ]-k + FWP-6-k

OT 65.2-4/2[ ]-k + FWP-6-k

OT 66.2-4/2[ ]-k + FWP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]B-k + FWP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]F4-k + FWP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]M10-k + FWP-6-k

OT 68.2-4/2[ ]G-k + FWP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 66 cm (OT 68.H3) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 68.H3) / Корпуса шириной 66 cm (OT 68.H3)

Skriňa široká 66 cm (OT 68.H3)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

P

S

0105K00992

0105K01016

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

823 848

W W1

OT 68.H3-2-4/4[ ]-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

P

S

0105K00993

0105K01017

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

823 848

W W1

OT 68.H3-4/4-2[ ]-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

227 359

3
6
5
.5

3
6
5
.5

P
W

39 41 41 41

PG

250

255

A
A

A
1

280

227359

3
6
5
.5

3
6
5
.5

P
W

39 41 41 41

PG

250

255

A
A

A
1

280

O
T
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Skriňa široká 66 cm (OT 68.H3)

Enclosures width 66 cm (OT 68.H3) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 68.H3) / Корпуса шириной 66 cm (OT 68.H3)

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

0105k02380

0105k02381

0105k02382

0105k02383

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /    № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1096 1121

W W1

OT 68.H3-2-4/4[ ]-k + FKOP-6-k

OT 68.H3-4/4-2[ ]B-k + FKOP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / ККороб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

0105k02376

0105k02377

0105k02378

0105k02379

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /    № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1079 1104

W W1

OT 68.H3-2-4/4[ ]-k + FKO-6-k

OT 68.H3-4/4-2[ ]B-k + FKO-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skriňa široká 66 cm (OT 68.H3)

Enclosures width 66 cm (OT 68.H3) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 68.H3) / Корпуса шириной 66 cm (OT 68.H3)

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

0105k02384

0105k02385

0105k02386

0105k02387

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1693 1718

W W1

OT 68.H3-2-4/4[ ]-k + F-6-k

OT 68.H3-4/4-2[ ]B-k + F-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

0105k02388

0105k02389

0105k02390

0105k02391

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1710 1735

W W1

OT 68.H3-2-4/4[ ]-k + FP-6-k

OT 68.H3-4/4-2[ ]B-k + FP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skriňa široká 66 cm (OT 68.H3)

Enclosures width 66 cm (OT 68.H3) / Gehäuse mit der breite 66 cm (OT 68.H3) / Шкафы шириной 66 cm (OT 68.H3)

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

0105k02392

0105k02393

0105k02394

0105k02395

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1932 1957

W W1

OT 68.H3-2-4/4[ ]-k + FW-6-k

OT 68.H3-4/4-2[ ]B-k + FW-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

0105k02396

0105k02397

0105k02398

0105k02399

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1949 1974

W W1

OT 68.H3-2-4/4[ ]-k + FWP-6-k

OT 68.H3-4/4-2[ ]B-k + FWP-6-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



344

184

277 67 150 - -

126 666447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

- 717

- - 92 751

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 84.1-44[ ]-k

OT 85.1-44[ ] -k

OT 86.1-44[ ] -k

OT 88.1-44[ ]B-k

OT 88.1-44[ ]F4-k

OT 88.1-44[ ]M10-k

OT 88.1-44[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

60

Skrine široké 80 cm (OT 8w.1-44)

Enclosures width 80 cm (OT 8w.1-44) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.1-44) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.1-44)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00123

0105k00126

0105k00124

0105k00127

0105k00125

0105k00128

0105k00129

0105k00133
0105k00130

0105k00134

0105k00131

0105k00135

0105k00132

0105k00136

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 84.1-44[ ]-k

OT 85.1-44[ ] -k

OT 86.1-44[ ] -k

OT 88.1-44[ ]B-k

OT 88.1-44[ ]F4-k

OT 88.1-44[ ]M10-k

OT 88.1-44[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Skrine široké 80 cm (OT 8w.1-44)

Enclosures width 80 cm (OT 8w.1-44) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.1-44) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.1-44)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02400

0105k02401

0105k02402

0105k02403

0105k02404

0105k02405

0105k02406

0105k02407
0105k02408

0105k02409

0105k02410

0105k02411

0105k02412

0105k02413

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогуRoof / Dach / Крыша 

STRIEŠKA

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 84.1-44[ ]-k + FKO-8-k

OT 85.1-44[ ]-k + FKO-8-k

OT 86.1-44[ ]-k + FKO-8-k

OT 88.1-44[ ]B-k + FKO-8-k

OT 88.1-44[ ]F4-k + FKO-8-k

OT 88.1-44[ ]M10-k + FKO-8-k

OT 88.1-44[ ]G-k + FKO-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02414

0105k02415

0105k02416

0105k02417

0105k02418

0105k02419

0105k02420

0105k02421
0105k02422

0105k02423

0105k02424

0105k02425

0105k02426

0105k02427

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 84.1-44[ ]-k + FKOP-8-k

OT 85.1-44[ ]-k + FKOP-8-k

OT 86.1-44[ ]-k + FKOP-8-k

OT 88.1-44[ ]B-k + FKOP-8-k

OT 88.1-44[ ]F4-k + FKOP-8-k

OT 88.1-44[ ]M10-k + FKOP-8-k

OT 88.1-44[ ]G-k + FKOP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02428

0105k02429

0105k02430

0105k02431

0105k02432

0105k02433

0105k02434

0105k02435
0105k02436

0105k02437

0105k02438

0105k02439

0105k02440

0105k02441

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 84.1-44[ ]-k + F-8-k

OT 85.1-44[ ]-k + F-8-k

OT 86.1-44[ ]-k + F-8-k

OT 88.1-44[ ]B-k + F-8-k

OT 88.1-44[ ]F4-k + F-8-k

OT 88.1-44[ ]M10-k + F-8-k

OT 88.1-44[ ]G-k + F-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skrine široké 80 cm (OT 8w.1-44)

Enclosures width 80 cm (OT 8w.1-44) / Gehäuse mit der breite80 cm (OT 8w.1-44) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.1-44)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02442

0105k02443

0105k02444

0105k02445

0105k02446

0105k02447

0105k02448

0105k02449
0105k02450

0105k02451

0105k02452

0105k02453

0105k02454

0105k02455

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 84.1-44[ ]-k + FP-8-k

OT 85.1-44[ ]-k + FP-8-k

OT 86.1-44[ ]-k + FP-8-k

OT 88.1-44[ ]B-k + FP-8-k

OT 88.1-44[ ]F4-k + FP-8-k

OT 88.1-44[ ]M10-k + FP-8-k

OT 88.1-44[ ]G-k + FP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02456

0105k02457

0105k02458

0105k02459

0105k02460

0105k02461

0105k02462

0105k02463
0105k02464

0105k02465

0105k02466

0105k02467

0105k02468

0105k02469

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 84.1-44[ ]-k + FW-8-k

OT 85.1-44[ ]-k + FW-8-k

OT 86.1-44[ ]-k + FW-8-k

OT 88.1-44[ ]B-k + FW-8-k

OT 88.1-44[ ]F4-k + FW-8-k

OT 88.1-44[ ]M10-k + FW-8-k

OT 88.1-44[ ]G-k + FW-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02470

0105k02471

0105k02472

0105k02473

0105k02474

0105k02475

0105k02476

0105k02477
0105k02478

0105k02479

0105k02480

0105k02481

0105k02482

0105k02483

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 84.1-44[ ]-k + FWP-8-k

OT 85.1-44[ ]-k + FWP-8-k

OT 86.1-44[ ]-k + FWP-8-k

OT 88.1-44[ ]B-k + FWP-8-k

OT 88.1-44[ ]F4-k + FWP-8-k

OT 88.1-44[ ]M10-k + FWP-8-k

OT 88.1-44[ ]G-k + FWP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



344

184

277 67 150 - -

270447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - -

176 620 250 185

320

- - 354

PW PG A A1 C C1 C2 D1

OT 84.2-4/4[ ]-k

OT 85.2-4/4[ ] -k

OT 86.2-4/4[ ] -k

OT 88.2-4/4[ ]B-k

OT 88.2-4/4[ ]F4-k

OT 88.2-4/4[ ]M10-k

OT 88.2-4/4[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

63

Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-4/4) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-4/4) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-4/4)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-4/4)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00137

0105k00140

0105k00138

0105k00141

0105k00139

0105k00142

0105k00143

0105k00147
0105k00144

0105k00148

0105k00145

0105k00149

0105k00146

0105k00150

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 84.2-4/4[ ]-k

OT 85.2-4/4[ ] -k

OT 86.2-4/4[ ] -k

OT 88.2-4/4[ ]B-k

OT 88.2-4/4[ ]F4-k

OT 88.2-4/4[ ]M10-k

OT 88.2-4/4[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T



64

Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-4/4) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-4/4) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-4/4)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-4/4)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02484

0105k02485

0105k02486

0105k02487

0105k02488

0105k02489

0105k02490

0105k02491
0105k02492

0105k02493

0105k02494

0105k02495

0105k02496

0105k02497

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 84.2-4/4[ ]-k + FKO-8-k

OT 85.2-4/4[ ]-k + FKO-8-k

OT 86.2-4/4[ ]-k + FKO-8-k

OT 88.2-4/4[ ]B-k + FKO-8-k

OT 88.2-4/4[ ]F4-k + FKO-8-k

OT 88.2-4/4[ ]M10-k + FKO-8-k

OT 88.2-4/4[ ]G-k + FKO-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP 
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02498

0105k02499

0105k02500

0105k02501

0105k02502

0105k02503

0105k02504

0105k02505
0105k02506

0105k02507

0105k02508

0105k02509

0105k02510

0105k02511

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 84.2-4/4[ ]-k + FKOP-8-k

OT 85.2-4/4[ ]-k + FKOP-8-k

OT 86.2-4/4[ ]-k + FKOP-8-k

OT 88.2-4/4[ ]B-k + FKOP-8-k

OT 88.2-4/44[ ]F4-k + FKOP-8-k

OT 88.2-4/4[ ]M10-k + FKOP-8-k

OT 88.2-4/4[ ]G-k + FKOP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02512

0105k02513

0105k02514

0105k02515

0105k02516

0105k02517

0105k02518

0105k02519
0105k02520

0105k02521

0105k02522

0105k02523

0105k02524

0105k02525

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 84.2-4/4[ ]-k + F-8-k

OT 85.2-4/4[ ]-k + F-8-k

OT 86.2-4/4[ ]-k + F-8-k

OT 88.2-4/4[ ]B-k + F-8-k

OT 88.2-4/4[ ]F4-k + F-8-k

OT 88.2-4/4[ ]M10-k + F-8-k

OT 88.2-4/4[ ]G-k + F-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



65

Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-4/4) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-4/4) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-4/4)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-4/4)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02526

0105k02527

0105k02528

0105k02529

0105k02530

0105k02531

0105k02532

0105k02533
0105k02534

0105k02535

0105k02536

0105k02537

0105k02538

0105k02539

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 84.2-4/4[ ]-k + FP-8-k

OT 85.2-4/4[ ]-k + FP-8-k

OT 86.2-4/4[ ]-k + FP-8-k

OT 88.2-4/4[ ]B-k + FP-8-k

OT 88.2-4/4[ ]F4-k + FP-8-k

OT 88.2-4/4[ ]M10-k + FP-8-k

OT 88.2-4/4[ ]G-k + FP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02540

0105k02541

0105k02542

0105k02543

0105k02544

0105k02545

0105k02546

0105k02547
0105k02548

0105k02549

0105k02550

0105k02551

0105k02552

0105k02553

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 84.2-4/4[ ]-k + FW-8-k

OT 85.2-4/4[ ]-k + FW-8-k

OT 86.2-4/4[ ]-k + FW-8-k

OT 88.2-4/4[ ]B-k + FW-8-k

OT 88.2-4/4[ ]F4-k + FW-8-k

OT 88.2-4/4[ ]M10-k + FW-8-k

OT 88.2-4/4[ ]G-k + FW-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02554

0105k02555

0105k02556

0105k02557

0105k02558

0105k02559

0105k02560

0105k02561
0105k02562

0105k02563

0105k02564

0105k02565

0105k02566

0105k02567

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 84.2-4/4[ ]-k + FWP-8-k

OT 85.2-4/4[ ]-k + FWP-8-k

OT 86.2-4/4[ ]-k + FWP-8-k

OT 88.2-4/4[ ]B-k + FWP-8-k

OT 88.2-4/4[ ]F4-k + FWP-8-k

OT 88.2-4/4[ ]M10-k + FWP-8-k

OT 88.2-4/4[ ]G-k + FWP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-2/22) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-2/22) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-2/22)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-2/22)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

160 424447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

188 452

- - 222 484

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 84.2-2/22[ ]-k

OT 85.2-2/22[ ] -k

OT 86.2-2/22[ ] -k

OT 88.2-2/22[ ]B-k

OT 88.2-2/22[ ]F4-k

OT 88.2-2/22[ ]M10-k

OT 88.2-2/22[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00151

0105k00154

0105k00152

0105k00155

0105k00153

0105k00156

0105k00157

0105k00161
0105k00158

0105k00162

0105k00159

0105k00163

0105k00160

0105k00164

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 84.2-2/22[ ]-k

OT 85.2-2/22[ ] -k

OT 86.2-2/22[ ] -k

OT 88.2-2/22[ ]B-k

OT 88.2-2/22[ ]F4-k

OT 88.2-2/22[ ]M10-k

OT 88.2-2/22[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T



67

Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-2/22) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-2/22) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-2/22)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-2/22)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02568

0105k02569

0105k02570

0105k02571

0105k02572

0105k02573

0105k02574

0105k02575
0105k02576

0105k02577

0105k02578

0105k02579

0105k02580

0105k02581

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогуRoof / Dach / Крыша 

STRIEŠKA

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 84.2-2/22[ ]-k + FKO-8-k

OT 85.2-2/22[ ]-k + FKO-8-k

OT 86.2-2/22[ ]-k + FKO-8-k

OT 88.2-2/22[ ]B-k + FKO-8-k

OT 88.2-2/22[ ]F4-k + FKO-8-k

OT 88.2-2/22[ ]M10-k + FKO-8-k

OT 88.2-2/22[ ]G-k + FKO-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02582

0105k02583

0105k02584

0105k02585

0105k02586

0105k02587

0105k02588

0105k02589
0105k02590

0105k02591

0105k02592

0105k02593

0105k02594

0105k02595

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 84.2-2/22[ ]-k + FKOP-8-k

OT 85.2-2/22[ ]-k + FKOP-8-k

OT 86.2-2/22[ ]-k + FKOP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]B-k + FKOP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]F4-k + FKOP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]M10-k + FKOP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]G-k + FKOP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02596

0105k02597

0105k02598

0105k02599

0105k02600

0105k02601

0105k02602

0105k02603
0105k02604

0105k02605

0105k02606

0105k02607

0105k02608

0105k02609

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 84.2-2/22[ ]-k + F-8-k

OT 85.2-2/22[ ]-k + F-8-k

OT 86.2-2/22[ ]-k + F-8-k

OT 88.2-2/22[ ]B-k + F-8-k

OT 88.2-2/22[ ]F4-k + F-8-k

OT 88.2-2/22[ ]M10-k + F-8-k

OT 88.2-2/22[ ]G-k + F-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



68

Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-2/22) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-2/22) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-2/22)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-2/22)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02610

0105k02611

0105k02612

0105k02613

0105k02614

0105k02615

0105k02616

0105k02617
0105k02618

0105k02619

0105k02620

0105k02621

0105k02622

0105k02623

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 84.2-2/22[ ]-k + FP-8-k

OT 85.2-2/22[ ]-k + FP-8-k

OT 86.2-2/22[ ]-k + FP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]B-k + FP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]F4-k + FP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]M10-k + FP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]G-k + FP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02624

0105k02625

0105k02626

0105k02627

0105k02628

0105k02629

0105k02630

0105k02631
0105k02632

0105k02633

0105k02634

0105k02635

0105k02636

0105k02637

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 84.2-2/22[ ]-k + FW-8-k

OT 85.2-2/22[ ]-k + FW-8-k

OT 86.2-2/22[ ]-k + FW-8-k

OT 88.2-2/22[ ]B-k + FW-8-k

OT 88.2-2/22[ ]F4-k + FW-8-k

OT 88.2-2/22[ ]M10-k + FW-8-k

OT 88.2-2/22[ ]G-k + FW-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02638

0105k02639

0105k02640

0105k02641

0105k02642

0105k02643

0105k02644

0105k02645
0105k02646

0105k02647

0105k02648

0105k02649

0105k02650

0105k02651

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 84.2-2/22[ ]-k + FWP-8-k

OT 85.2-2/22[ ]-k + FWP-8-k

OT 86.2-2/22[ ]-k + FWP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]B-k + FWP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]F4-k + FWP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]M10-k + FWP-8-k

OT 88.2-2/22[ ]G-k + FWP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-22/2) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-22/2) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-22/2)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-22/2)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

424 160447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

452 188

- - 484 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 84.2-22/2[ ]-k

OT 85.2-22/2[ ] -k

OT 86.2-22/2[ ] -k

OT 88.2-22/2[ ]B-k

OT 88.2-22/2[ ]F4-k

OT 88.2-22/2[ ]M10-k

OT 88.2-22/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00165

0105k00168

0105k00166

0105k00169

0105k00167

0105k00170

0105k00171

0105k00175
0105k00172

0105k00176

0105k00173

0105k00177

0105k00174

0105k00178

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 84.2-22/2[ ]-k

OT 85.2-22/2[ ] -k

OT 86.2-22/2[ ] -k

OT 88.2-22/2[ ]B-k

OT 88.2-22/2[ ]F4-k

OT 88.2-22/2[ ]M10-k

OT 88.2-22/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T



70

Skrine široké 80  cm (OT 8w.2-22/2)

Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-22/2) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-22/2) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-22/2)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02652

0105k02653

0105k02654

0105k02655

0105k02656

0105k02657

0105k02658

0105k02659
0105k02660

0105k02661

0105k02662

0105k02663

0105k02664

0105k02665

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 84.2-22/2[ ]-k + FKO-8-k

OT 85.2-22/2[ ]-k + FKO-8-k

OT 86.2-22/2[ ]-k + FKO-8-k

OT 88.2-22/2[ ]B-k + FKO-8-k

OT 88.2-22/2[ ]F4-k + FKO-8-k

OT 88.2-22/22[ ]M10-k + FKO-8-k

OT 88.2-22/2[ ]G-k + FKO-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP 
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02666

0105k02667

0105k02668

0105k02669

0105k02670

0105k02671

0105k02672

0105k02673
0105k02674

0105k02675

0105k02676

0105k02677

0105k02678

0105k02679

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 84.2-22/2[ ]-k + FKOP-8-k

OT 85.2-22/2[ ]-k + FKOP-8-k

OT 86.2-22/2[ ]-k + FKOP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]B-k + FKOP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]F4-k + FKOP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]M10-k + FKOP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]G-k + FKOP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02680

0105k02681

0105k02682

0105k02683

0105k02684

0105k02685

0105k02686

0105k02687
0105k02688

0105k02689

0105k02690

0105k02691

0105k02692

0105k02693

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 84.2-22/2[ ]-k + F-8-k

OT 85.2-22/2[ ]-k + F-8-k

OT 86.2-22/2[ ]-k + F-8-k

OT 88.2-22/2[ ]B-k + F-8-k

OT 88.2-22/2[ ]F4-k + F-8-k

OT 88.2-22/2[ ]M10-k + F-8-k

OT 88.2-22/2[ ]G-k + F-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



71

Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-22/2) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-22/2) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-22/2)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-22/2)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02694

0105k02695

0105k02696

0105k02697

0105k02698

0105k02699

0105k02700

0105k02701
0105k02702

0105k02703

0105k02704

0105k02705

0105k02706

0105k02707

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 84.2-22/2[ ]-k + FP-8-k

OT 85.2-22/2[ ]-k + FP-8-k

OT 86.2-22/2[ ]-k + FP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]B-k + FP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]F4-k + FP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]M10-k + FP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]G-k + FP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02708

0105k02709

0105k02710

0105k02711

0105k02712

0105k02713

0105k02714

0105k02715
0105k02716

0105k02717

0105k02718

0105k02719

0105k02720

0105k02721

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 84.2-22/2[ ]-k + FW-8-k

OT 85.2-22/2[ ]-k + FW-8-k

OT 86.2-22/2[ ]-k + FW-8-k

OT 88.2-22/2[ ]B-k + FW-8-k

OT 88.2-22/2[ ]F4-k + FW-8-k

OT 88.2-22/2[ ]M10-k + FW-8-k

OT 88.2-22/2[ ]G-k + FW-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02722

0105k02723

0105k02724

0105k02725

0105k02726

0105k02727

0105k02728

0105k02729
0105k02730

0105k02731

0105k02732

0105k02733

0105k02734

0105k02735

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 84.2-22/2[ ]-k + FWP-8-k

OT 85.2-22/2[ ]-k + FWP-8-k

OT 86.2-22/2[ ]-k + FWP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]B-k + FWP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]F4-k + FWP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]M10-k + FWP-8-k

OT 88.2-22/2[ ]G-k + FWP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-2/5) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-2/5) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-2/5)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-2/5)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

550 184 461 78 450 150 150 160 424

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

188 452

- - 222 484

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 86.2-2/5[ ]-k

OT 88.2-2/5[ ]B-k

OT 88.2-2/5[ ]F4-k

OT 88.2-2/5[ ]M10-k

OT 88.2-2/5[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k00337

0105k00338

0105k00339

0105k00343

0105k00340

0105k00344

0105k00341

0105k00345
0105k00342

0105k00346

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

617 642

823 848

W W1

OT 86.2-2/5[ ]-k

OT 88.2-2/5[ ]B-k

OT 88.2-2/5[ ]F4-k

OT 88.2-2/5[ ]M10-k

OT 88.2-2/5[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-2/5) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-2/5) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-2/5)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-2/5)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02736

0105k02737

0105k02738

0105k02739

0105k02740

0105k02741

0105k02742

0105k02743
0105k02744

0105k02745

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

873 898

1079 1104

W W1

OT 86.2-2/5[ ]-k + FKO-8-k

OT 88.2-2/5[ ]B-k + FKO-8-k

OT 88.2-2/5[ ]F4-k + FKO-8-k

OT 88.2-2/5[ ]M10-k + FKO-8-k

OT 88.2-2/5[ ]G-k + FKO-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02746

0105k02747

0105k02748

0105k02749

0105k02750

0105k02751

0105k02752

0105k02753
0105k02754

0105k02755

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

890 915

1096 1121

W W1

OT 86.2-2/5[ ]-k + FKOP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]B-k + FKOP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]F4-k + FKOP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]M10-k + FKOP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]G-k + FKOP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02756

0105k02757

0105k02758

0105k02759

0105k02760

0105k02761

0105k02762

0105k02763
0105k02764

0105k02765

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1478 1512

1693 1718

W W1

OT 86.2-2/5[ ]-k + F-8-k

OT 88.2-2/5[ ]B-k + F-8-k

OT 88.2-2/5[ ]F4-k + F-8-k

OT 88.2-2/5[ ]M10-k + F-8-k

OT 88.2-2/5[ ]G-k + F-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-2/5) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-2/5) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-2/5)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-2/5)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02766

0105k02767

0105k02768

0105k02769

0105k02770

0105k02771

0105k02772

0105k02773
0105k02774

0105k02775

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 86.2-2/5[ ]-k + FP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]B-k + FP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]F4-k + FP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]M10-k + FP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]G-k + FP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02776

0105k02777

0105k02778

0105k02779

0105k02780

0105k02781

0105k02782

0105k02783
0105k02784

0105k02785

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 86.2-2/5[ ]-k + FW-8-k

OT 88.2-2/5[ ]B-k + FW-8-k

OT 88.2-2/5[ ]F4-k + FW-8-k

OT 88.2-2/5[ ]M10-k + FW-8-k

OT 88.2-2/5[ ]G-k + FW-8-k

TYP
Type / Typ/ Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02786

0105k02787

0105k02788

0105k02790

0105k02791

0105k02792

0105k02793

0105k02794
0105k02795

0105k02796

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 86.2-2/5[ ]-k + FWP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]B-k + FWP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]F4-k + FWP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]M10-k + FWP-8-k

OT 88.2-2/5[ ]G-k + FWP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-5/2) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-5/2) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-5/2)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-5/2)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

550 184 461 78 450 150 150 424 160

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

452 188

- - 484 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 86.2-5/2[ ]-k

OT 88.2-5/2[ ]B-k

OT 88.2-5/2[ ]F4-k

OT 88.2-5/2[ ]M10-k

OT 88.2-5/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k00347

0105k00348

0105k00349

0105k00353

0105k00350

0105k00354

0105k00351

0105k00355
0105k00352

0105k00356

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

617 642

823 848

W W1

OT 86.2-5/2[ ]-k

OT 88.2-5/2[ ]B-k

OT 88.2-5/2[ ]F4-k

OT 88.2-5/2[ ]M10-k

OT 88.2-5/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T



76

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-5/2)

Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-5/2) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-5/2) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-5/2)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02797

0105k02798

0105k02799

0105k02800

0105k02801

0105k02802

0105k02803

0105k02804
0105k02805

0105k02806

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

873 898

1079 1104

W W1

OT 86.2-5/2[ ]-k + FKO-8-k

OT 88.2-5/2[ ]B-k + FKO-8-k

OT 88.2-5/2[ ]F4-k + FKO-8-k

OT 88.2-5/2[ ]M10-k + FKO-8-k

OT 88.2-5/2[ ]G-k + FKO-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02807

0105k02808

0105k02809

0105k02810

0105k02811

0105k02812

0105k02813

0105k02814
0105k02815

0105k02816

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

890 915

1096 1121

W W1

OT 86.2-5/2[ ]-k + FKOP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]B-k + FKOP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]F4-k + FKOP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]M10-k + FKOP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]G-k + FKOP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02817

0105k02818

0105k02819

0105k02820

0105k02821

0105k02822

0105k02823

0105k02824
0105k02825

0105k02826

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1478 1512

1693 1718

W W1

OT 86.2-5/2[ ]-k + F-8-k

OT 88.2-5/2[ ]B-k + F-8-k

OT 88.2-5/2[ ]F4-k + F-8-k

OT 88.2-5/2[ ]M10-k + F-8-k

OT 88.2-5/2[ ]G-k + F-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 8w.2-5/2) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.2-5/2) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.2-5/2)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.2-5/2)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02827

0105k02828

0105k02829

0105k02830

0105k02831

0105k02832

0105k02833

0105k02834
0105k02835

0105k02836

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 86.2-5/2[ ]-k + FP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]B-k + FP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]F4-k + FP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]M10-k + FP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]G-k + FP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02837

0105k02838

0105k02839

0105k02840

0105k02841

0105k02842

0105k02843

0105k02844
0105k02845

0105k02846

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 86.2-5/2[ ]-k + FW-8-k

OT 88.2-5/2[ ]B-k + FW-8-k

OT 88.2-5/2[ ]F4-k + FW-8-k

OT 88.2-5/2[ ]M10-k + FW-8-k

OT 88.2-5/2[ ]G-k + FW-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02847

0105k02848

0105k02849

0105k02850

0105k02851

0105k02852

0105k02853

0105k02854
0105k02855

0105k02856

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 86.2-5/2[ ]-k + FWP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]B-k + FWP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]F4-k + FWP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]M10-k + FWP-8-k

OT 88.2-5/2[ ]G-k + FWP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 8w.3-2/2/2) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.3-2/2/2) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.3-2/2/2)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.3-2/2/2)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

160 160 160447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - - -

176 620 250 185

188 188 188

- - 222 222 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2 D3

OT 84.3-2/2/2[ ]-k

OT 85.3-2/2/2[ ] -k

OT 86.3-2/2/2[ ] -k

OT 88.3-2/2/2[ ]B-k

OT 88.3-2/2/2[ ]F4-k

OT 88.3-2/2/2[ ]M10-k

OT 88.3-2/2/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00179

0105k00182

0105k00180

0105k00183

0105k00181

0105k00184

0105k00185

0105k00189
0105k00186

0105k00190

0105k00187

0105k00191

0105k00188

0105k00192

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 84.3-2/2/2[ ]-k

OT 85.3-2/2/2[ ] -k

OT 86.3-2/2/2[ ] -k

OT 88.3-2/2/2[ ]B-k

OT 88.1-44[ ]F4-k

OT 88.1-44[ ]M10-k

OT 88.1-44[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 8w.3-2/2/2) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.3-2/2/2) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.3-2/2/2)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.3-2/2/2)

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP 
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02871

0105k02872

0105k02873

0105k02874

0105k02875

0105k02876

0105k02877

0105k02878
0105k02879

0105k02880

0105k02881

0105k02882

0105k02883

0105k02884

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 84.3-2/2/2[ ]-k + FKOP-8-k

OT 85.3-2/2/2[ ]-k + FKOP-8-k

OT 86.3-2/2/2[ ]-k + FKOP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]B-k + FKOP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]F4-k + FKOP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]M10-k + FKOP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]G-k + FKOP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02885

0105k02886

0105k02887

0105k02888

0105k02889

0105k02890

0105k02891

0105k02892
0105k02893

0105k02894

0105k02895

0105k02896

0105k02897

0105k02898

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 84.3-2/2/2[ ]-k + F-8-k

OT 85.3-2/2/2[ ]-k + F-8-k

OT 86.3-2/2/2[ ]-k + F-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]B-k + F-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]F4-k + F-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]M10-k + F-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]G-k + F-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02857

0105k02858

0105k02859

0105k02860

0105k02861

0105k02862

0105k02863

0105k02864
0105k02865

0105k02866

0105k02867

0105k02868

0105k02869

0105k02870

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 84.3-2/2/2[ ]-k + FKO-8-k

OT 85.3-2/2/2[ ]-k + FKO-8-k

OT 86.3-2/2/2[ ]-k + FKO-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]B-k + FKO-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]F4-k + FKO-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]M10-k + FKO-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]G-k + FKO-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 8w.3-2/2/2) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 8w.3-2/2/2) / Корпуса шириной 80 cm (OT 8w.3-2/2/2)

Skrine široké 80 cm (OT 8w.3-2/2/2)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02899

0105k02900

0105k02901

0105k02902

0105k02903

0105k02904

0105k02905

0105k02906
0105k02907

0105k02908

0105k02909

0105k02910

0105k02911

0105k02912

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 84.3-2/2/2[ ]-k + FP-8-k

OT 85.3-2/2/2[ ]-k + FP-8-k

OT 86.3-2/2/2[ ]-k + FP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]B-k + FP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]F4-k + FP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]M10-k + FP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]G-k + FP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02913

0105k02914

0105k02915

0105k02916

0105k02917

0105k02918

0105k02919

0105k02920
0105k02921

0105k02922

0105k02923

0105k02924

0105k02925

0105k02926

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 84.3-2/2/2[ ]-k + FW-8-k

OT 85.3-2/2/2[ ]-k + FW-8-k

OT 86.3-2/2/2[ ]-k + FW-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]B-k + FW-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]F4-k + FW-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]M10-k + FW-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]G-k + FW-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k02927

0105k02928

0105k02929

0105k02930

0105k02931

0105k02932

0105k02933

0105k02934
0105k02935

0105k02936

0105k02937

0105k02938

0105k02939

0105k02940

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 84.3-2/2/2[ ]-k + FWP-8-k

OT 85.3-2/2/2[ ]-k + FWP-8-k

OT 86.3-2/2/2[ ]-k + FWP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]B-k + FWP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]F4-k + FWP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]M10-k + FWP-8-k

OT 88.3-2/2/2[ ]G-k + FWP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 88.Hw) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 88.Hw) / Корпуса шириной 80 cm (OT 88.Hw)

Skrine široké 80 cm (OT 88.Hw)

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша

P

S
823 848

0105k01000

0105k01024

W W1 KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

OT 88.H2-44-44[ ]-k

TYP
Type / Typ / Тип

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша

P

S
823 848

0105k01001

0105k01025

W W1 KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

OT 88.H4-4/4-4/4[ ]-k

TYP
Type / Typ / Тип

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

A
1

A
A

255

42 41 41 41

250

PG

3
6

5
3

6
5

756

280

A
1

A
A

255

42 41 41 41

250

PG

3
6

5
3

6
5

359 359

280

O
T



82

Enclosures width 80 cm (OT 88.Hw) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 88.Hw) / Корпуса шириной 80 cm (OT 88.Hw)

Skrine široké 80 cm (OT 88.Hw)

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша

P

S
823 848

0105k01003

0105k01027

W W1 KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

OT 88.H3-4-4/4[ ]-k

TYP
Type / Typ / Тип

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша

P

S
823 848

0105k01005

0105k01028

W W1 KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

OT 88.H3-4/4-4[ ]-k

TYP
Type / Typ / Тип

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste zadajte P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

A
1

A
A

255

42 41 41 41

250

PG

3
6

5
3

6
5

359359

7
5

8

280

A
1

A
A

255

42 41 41 41

250

PG

3
6

5
3

6
5

359 359

7
5

8

280

O
T



STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша

P

S

P

S

P

S

P

S

1079 1104

0105k02941

0105k02942

0105k02943

0105k02944

0105k02945

0105k02946

0105k02947

0105k02948

W W1 KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

OT 88.H2-44/44[ ]-k + FKO-8-k

OT 88.H4-4/4-4/4[ ]-k + FKO-8-k

OT 88.H3-4-4/4[ ]-k + FKO-8-k

OT 88.H3-4/4-4[ ]-k + FKO-8-k

TYP
Type / Typ / Тип
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Enclosures width 80 cm (OT 88.Hw) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 88.Hw) / Корпуса шириной 80 cm (OT 88.Hw)

Skrine široké 80 cm (OT 88.Hw)

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша

P

S

P

S

P

S

P

S

1096 1120

0105k02949

0105k02950

0105k02951

0105k02952

0105k02953

0105k02954

0105k02955

0105k02956

W W1 KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

OT 88.H2-44/44[ ]-k + FKOP-8-k

OT 88.H4-4/4-4/4[ ]-k + FKOP-8-k

OT 88.H3-4-4/4[ ]-k + FKOP-8-k

OT 88.H3-4/4-4[ ]-k + FKOP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP 
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 88.Hw) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 88.Hw) / Корпуса шириной 80 cm (OT 88.Hw)

Skrine široké 80 cm (OT 88.Hw)

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша

P

S

P

S

P

S

P

S

1710 1735

0105k02965

0105k02966

0105k02967

0105k02968

0105k02969

0105k02970

0105k02971

0105k02972

W W1 KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

OT 88.H2-44/44[ ]-k + FP-8-k

OT 88.H4-4/4-4/4[ ]-k + FP-8-k

OT 88.H3-4-4/4[ ]-k + FP-8-k

OT 88.H3-4/4-4[ ]-k + FP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша

P

S

P

S

P

S

P

S

1693 1718

0105k02957

0105k02958

0105k02959

0105k02960

0105k02961

0105k02962

0105k02963

0105k02964

W W1 KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

OT 88.H2-44/44[ ]-k + F-8-k

OT 88.H4-4/4-4/4[ ]-k + F-8-k

OT 88.H3-4-4/4[ ]-k + F-8-k

OT 88.H3-4/4-4[ ]-k + F-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

O
T
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Enclosures width 80 cm (OT 88.Hw) / Gehäuse mit der breite 80 cm (OT 88.Hw) / Корпуса шириной 80 cm (OT 88.Hw)

Skrine široké 80 cm (OT 88.Hw)

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша

P

S

P

S

P

S

P

S

1932 1957

0105k02973

0105k02974

0105k02975

0105k02976

0105k02977

0105k02978

0105k02979

0105k02980

W W1 KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

OT 88.H2-44/44[ ]-k + FW-8-k

OT 88.H4-4/4-4/4[ ]-k + FW-8-k

OT 88.H3-4-4/4[ ]-k + FW-8-k

OT 88.H3-4/4-4[ ]-k + FW-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

STRIEŠKA
Roof / Dach / Крыша

P

S

P

S

P

S

P

S

1949 1974

0105k02981

0105k02982

0105k02983

0105k02984

0105k02985

0105k02986

0105k02987

0105k02988

W W1 KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

OT 88.H2-44/44[ ]-k + FWP-8-k

OT 88.H4-4/4-4/4[ ]-k + FWP-8-k

OT 88.H3-4-4/4[ ]-k + FWP-8-k

OT 88.H3-4/4-4[ ]-k + FWP-8-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

O
T



550 - 461 78 450 150 150 160 160 160

756

193

689 67

- - - - - -

176 620 250 185

188 188 188

- - 222 222 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2 D3

OT 106.1-55[ ]-k

OT 108.1-55[ ]B-k

OT 108.1-55[ ]F4-k

OT 108.1-55[ ]M10-k

OT 108.1-55[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)
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Skrine široké 106 cm (OT 10w.1-55)

Enclosures width 106 cm (OT 10w.1-55) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.1-55) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.1-55)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k00249

0105k00250

0105k00251

0105k00255

0105k00252

0105k00256

0105k00253

0105k00257
0105k00254

0105k00258

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

617 642

823 848

W W1

OT 106.1-55[ ]-k

OT 108.1-55[ ]B-k

OT 108.1-55[ ]F4-k

OT 108.1-55[ ]M10-k

OT 108.1-55[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Skrine široké 106 cm (OT 10w.1-55)

Enclosures width 106 cm (OT 10w.1-55) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.1-55) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.1-55)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02989

0105k02990

0105k02991

0105k02992

0105k02993

0105k02994

0105k02995

0105k02996
0105k02997

0105k02998

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

873 898

1079 1104

W W1

OT 106.1-55[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.1-55[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.1-55[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.1-55[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.1-55[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k02999

0105k03000

0105k03001

0105k03002

0105k03003

0105k03004

0105k03005

0105k03006
0105k03007

0105k03008

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

890 915

1096 1121

W W1

OT 106.1-55[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.1-55[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.1-55[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.1-55[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.1-55[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03009

0105k03010

0105k03011

0105k03012

0105k03013

0105k03014

0105k03015

0105k03016
0105k03017

0105k03018

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1478 1512

1693 1718

W W1

OT 106.1-55[ ]-k + F-10-k

OT 108.1-55[ ]B-k + F-10-k

OT 108.1-55[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.1-55[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.1-55[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skrine široké 106 cm (OT 10w.1-55)

Enclosures width 106 cm (OT 10w.1-55) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.1-55) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.1-55)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03019

0105k03020

0105k03021

0105k03022

0105k03023

0105k03024

0105k03025

0105k03026
0105k03027

0105k03028

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 106.1-55[ ]-k + FP-10-k

OT 108.1-55[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.1-55[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.1-55[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.1-55[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03029

0105k03030

0105k03031

0105k03032

0105k03033

0105k03034

0105k03035

0105k03036
0105k03037

0105k03038

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 106.1-55[ ]-k + FW-10-k

OT 108.1-55[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.1-55[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.1-55[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.1-55[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03039

0105k03040

0105k03041

0105k03042

0105k03043

0105k03044

0105k03045

0105k03046
0105k03047

0105k03048

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 106.1-55[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.1-55[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.1-55[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.1-55[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.1-55[ ]G-k + FWP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.2-22/22) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.2-22/22) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.2-22/22)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.2-22/22)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

424447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - -

176 620 250 185

452

- - 484

PW PG A A1 C C1 C2 D1

OT 104.2-22/22[ ]-k

OT 105.2-22/22[ ] -k

OT 106.2-22/22[ ] -k

OT 108.2-22/22[ ]B-k

OT 108.2-22/22[ ]F4-k

OT 108.2-22/22[ ]M10-k

OT 108.2-22/22[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00269

0105k00272

0105k00270

0105k00273

0105k00271

0105k00274

0105k00275

0105k00279
0105k00276

0105k00280

0105k00277

0105k00281

0105k00278

0105k00282

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 104.2-22/22[ ]-k

OT 105.2-22/22[ ] -k

OT 106.2-22/22[ ] -k

OT 108.2-22/22[ ]B-k

OT 108.2-22/22[ ]F4-k

OT 108.2-22/22[ ]M10-k

OT 108.2-22/22[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.2-22/22) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.2-22/22) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.2-22/22)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.2-22/22)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03049

0105k03050

0105k03051

0105k03052

0105k03053

0105k03054

0105k03055

0105k03056
0105k03057

0105k03058

0105k03059

0105k03060

0105k03061

0105k03062

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 104.2-22/22[ ]-k + FKO-10-k

OT 105.2-22/22[ ]-k + FKO-10-k

OT 106.2-22/22[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.2-22/22[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.2-22/22[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.2-22/22[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.2-22/22[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03063

0105k03064

0105k03065

0105k03066

0105k03067

0105k03068

0105k03069

0105k03070
0105k03071

0105k03072

0105k03073

0105k03074

0105k03075

0105k03076

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 104.2-22/22[ ]-k + FKOP-10-k

OT 105.2-22/22[ ]-k + FKOP-10-k

OT 106.2-22/22[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03077

0105k03078

0105k03079

0105k03080

0105k03081

0105k03082

0105k03083

0105k03084
0105k03085

0105k03086

0105k03087

0105k03088

0105k03089

0105k03090

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 104.2-22/22[ ]-k + F-10-k

OT 105.2-22/22[ ]-k + F-10-k

OT 106.2-22/22[ ]-k + F-10-k

OT 108.2-22/22[ ]B-k + F-10-k

OT 108.2-22/22[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.2-22/22[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.2-22/22[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



91

Enclosures width 106 cm (OT 10w.2-22/22) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.2-22/22) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.2-22/22)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.2-22/22)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03091

0105k03092

0105k03093

0105k03094

0105k03095

0105k03096

0105k03097

0105k03098
0105k03099

0105k03100

0105k03101

0105k03102

0105k03103

0105k03104

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 104.2-22/22[ ]-k + FP-10-k

OT 105.2-22/22[ ]-k + FP-10-k

OT 106.2-22/22[ ]-k + FP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03105

0105k03106

0105k03107

0105k03108

0105k03109

0105k03110

0105k03111

0105k03112
0105k03113

0105k03114

0105k03115

0105k03116

0105k03117

0105k03118

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 104.2-22/22[ ]-k + FW-10-k

OT 105.2-22/22[ ]-k + FW-10-k

OT 106.2-22/22[ ]-k + FW-10-k

OT 108.2-22/22[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.2-22/22[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.2-22/22[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.2-22/22[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03119

0105k03120

0105k03121

0105k03122

0105k03123

0105k03124

0105k03125

0105k03126
0105k03127

0105k03128

0105k03129

0105k03130

0105k03131

0105k03132

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 104.2-22/22[ ]-k + FWP-10-k

OT 105.2-22/22[ ]-k + FWP-10-k

OT 106.2-22/22[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.2-22/22[ ]G-k + FWP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.2-5/5) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.2-5/5) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.2-5/5)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.2-5/5)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

550 - 461 78 450 150 150 424

756

193

689 67

- - - -

176 620 250 185

452

- - 484

PW PG A A1 C C1 C2 D1

OT 106.2-5/5[ ]-k

OT 108.2-5/5[ ]B-k

OT 108.2-5/5[ ]F4-k

OT 108.2-5/5[ ]M10-k

OT 108.2-5/5[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k00259

0105k00260

0105k00261

0105k00265

0105k00262

0105k00266

0105k00263

0105k00267
0105k00264

0105k00268

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

617 642

823 848

W W1

OT 106.2-5/5[ ]-k

OT 108.2-5/5[ ]B-k

OT 108.2-5/5[ ]F4-k

OT 108.2-5/5[ ]M10-k

OT 108.2-5/5[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.2-5/5) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.2-5/5) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.2-5/5)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.2-5/5)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03133

0105k03134

0105k03135

0105k03136

0105k03137

0105k03138

0105k03139

0105k03140
0105k03141

0105k03142

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

873 898

1079 1104

W W1

OT 106.2-5/5[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.2-5/5[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.2-5/5[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.2-5/5[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.2-5/5[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03143

0105k03144

0105k03145

0105k03146

0105k03147

0105k03148

0105k03149

0105k03150
0105k03151

0105k03152

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

890 915

1096 1121

W W1

OT 106.2-5/5[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03153

0105k03154

0105k03155

0105k03156

0105k03157

0105k03158

0105k03159

0105k03160
0105k03161

0105k03162

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1478 1512

1693 1718

W W1

OT 106.2-5/5[ ]-k + F-10-k

OT 108.2-5/5[ ]B-k + F-10-k

OT 108.2-5/5[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.2-5/5[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.2-5/5[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



94

Enclosures width 106 cm (OT 10w.2-5/5) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.2-5/5) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.2-5/5)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.2-5/5)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03163

0105k03164

0105k03165

0105k03166

0105k03167

0105k03168

0105k03169

0105k03170
0105k03171

0105k03172

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 106.2-5/5[ ]-k + FP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03173

0105k03174

0105k03175

0105k03176

0105k03177

0105k03178

0105k03179

0105k03180
0105k03181

0105k03182

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 106.2-5/5[ ]-k + FW-10-k

OT 108.2-5/5[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.2-5/5[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.2-5/5[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.2-5/5[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03183

0105k03184

0105k03185

0105k03186

0105k03187

0105k03188

0105k03189

0105k03190
0105k03191

0105k03192

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 106.2-5/5[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.2-5/5[ ]G-k + FWP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/4/4) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/4/4) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/4/4)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/4/4)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

160 270447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

188 320

- - 222 354

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 104.3-2/4/4[ ]-k

OT 105.3-2/4/4[ ] -k

OT 106.3-2/4/4[ ] -k

OT 108.3-2/4/4[ ]B-k

OT 108.3-2/4/4[ ]F4-k

OT 108.3-2/4/4[ ]M10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]G-k

TYP
Type / Typ/ Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00573

0105k00576

0105k00574

0105k00577

0105k00575

0105k00578

0105k00579

0105k00583
0105k00580

0105k00584

0105k00581

0105k00585

0105k00582

0105k00586

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 104.3-2/4/4[ ]-k

OT 105.3-2/4/4[ ] -k

OT 106.3-2/4/4[ ] -k

OT 108.3-2/4/4[ ]B-k

OT 108.3-2/4/4[ ]F4-k

OT 108.3-2/4/4[ ]M10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/4/4) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/4/4) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/4/4)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/4/4)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03193

0105k03194

0105k03195

0105k03196

0105k03197

0105k03198

0105k03199

0105k03200
0105k03201

0105k03202

0105k03203

0105k03204

0105k03205

0105k03206

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 104.3-2/4/4[ ]-k + FKO-10-k

OT 105.3-2/4/4[ ]-k + FKO-10-k

OT 106.3-2/4/4[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03207

0105k03208

0105k03209

0105k03210

0105k03211

0105k03212

0105k03213

0105k03214
0105k03215

0105k03216

0105k03217

0105k03218

0105k03219

0105k03220

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 104.3-2/4/4[ ]-k + FKOP-10-k

OT 105.3-2/4/4[ ]-k + FKOP-10-k

OT 106.3-2/4/4[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03221

0105k03222

0105k03223

0105k03224

0105k03225

0105k03226

0105k03227

0105k03228
0105k03229

0105k03230

0105k03231

0105k03232

0105k03233

0105k03234

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 104.3-2/4/4[ ]-k + F-10-k

OT 105.3-2/4/4[ ]-k + F-10-k

OT 106.3-2/4/4[ ]-k + F-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]B-k + F-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



97

Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/4/4) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/4/4) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/4/4)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/4/4)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03235

0105k03236

0105k03237

0105k03238

0105k03239

0105k03240

0105k03241

0105k03242
0105k03243

0105k03244

0105k03245

0105k03246

0105k03247

0105k03248

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 104.3-2/4/4[ ]-k + FP-10-k

OT 105.3-2/4/4[ ]-k + FP-10-k

OT 106.3-2/4/4[ ]-k + FP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03249

0105k03250

0105k03251

0105k03252

0105k03253

0105k03254

0105k03255

0105k03256
0105k03257

0105k03258

0105k03259

0105k03260

0105k03261

0105k03262

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 104.3-2/4/4[ ]-k + FW-10-k

OT 105.3-2/4/4[ ]-k + FW-10-k

OT 106.3-2/4/4[ ]-k + FW-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ/ Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03263

0105k03264

0105k03265

0105k03266

0105k03267

0105k03268

0105k03269

0105k03270
0105k03271

0105k03272

0105k03273

0105k03274

0105k03275

0105k03276

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 104.3-2/4/4[ ]-k + FWP-10-k

OT 105.3-2/4/4[ ]-k + FWP-10-k

OT 106.3-2/4/4[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/4/4[ ]G-k + FWP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



98

Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-4/2/4) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-4/2/4) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-4/2/4)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-4/2/4)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

270 160447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

320 188

- - 354 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 104.3-4/2/4[ ]-k

OT 105.3-4/2/4[ ] -k

OT 106.3-4/2/4[ ] -k

OT 108.3-4/2/4[ ]B-k

OT 108.3-4/2/4[ ]F4-k

OT 108.3-4/2/4[ ]M10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00559

0105k00562

0105k00560

0105k00563

0105k00561

0105k00564

0105k00565

0105k00569
0105k00566

0105k00570

0105k00567

0105k00571

0105k00568

0105k00572

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer /   № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 104.3-4/2/4[ ]-k

OT 105.3-4/2/4[ ] -k

OT 106.3-4/2/4[ ] -k

OT 108.3-4/2/4[ ]B-k

OT 108.3-4/2/4[ ]F4-k

OT 108.3-4/2/4[ ]M10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T



99

Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-4/2/4) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-4/2/4) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-4/2/4)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-4/2/4)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03277

0105k03278

0105k03279

0105k03280

0105k03281

0105k03282

0105k03283

0105k03284
0105k03285

0105k03286

0105k03287

0105k03288

0105k03289

0105k03290

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 104.3-4/2/4[ ]-k + FKO-10-k

OT 105.3-4/2/4[ ]-k + FKO-10-k

OT 106.3-4/2/4[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03291

0105k03292

0105k03293

0105k03294

0105k03295

0105k03296

0105k03297

0105k03298
0105k03299

0105k03300

0105k03301

0105k03302

0105k03303

0105k03304

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 104.3-4/2/4[ ]-k + FKOP-10-k

OT 105.3-4/2/4[ ]-k + FKOP-10-k

OT 106.3-4/2/4[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03305

0105k03306

0105k03307

0105k03308

0105k03309

0105k03310

0105k03311

0105k03312
0105k03313

0105k03314

0105k03315

0105k03316

0105k03317

0105k03318

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 104.3-4/2/4[ ]-k + F-10-k

OT 105.3-4/2/4[ ]-k + F-10-k

OT 106.3-4/2/4[ ]-k + F-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]B-k + F-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



100

Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-4/2/4) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-4/2/4) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-4/2/4)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-4/2/4)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03319

0105k03320

0105k03321

0105k03322

0105k03323

0105k03324

0105k03325

0105k03326
0105k03327

0105k03328

0105k03329

0105k03330

0105k03331

0105k03332

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 104.3-4/2/4[ ]-k + FP-10-k

OT 105.3-4/2/4[ ]-k + FP-10-k

OT 106.3-4/2/4[ ]-k + FP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03333

0105k03334

0105k03335

0105k03336

0105k03337

0105k03338

0105k03339

0105k03340
0105k03341

0105k03342

0105k03343

0105k03344

0105k03345

0105k03346

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 104.3-4/2/4[ ]-k + FW-10-k

OT 105.3-4/2/4[ ]-k + FW-10-k

OT 106.3-4/2/4[ ]-k + FW-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03347

0105k03348

0105k03349

0105k03350

0105k03351

0105k03352

0105k03353

0105k03354
0105k03355

0105k03356

0105k03357

0105k03358

0105k03359

0105k03360

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 104.3-4/2/4[ ]-k + FWP-10-k

OT 105.3-4/2/4[ ]-k + FWP-10-k

OT 106.3-4/2/4[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.3-4/2/4[ ]G-k + FWP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-4/4/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-4/4/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-4/2/4)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-4/4/2)

k V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

344

184

277 67 150 - -

270 160447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

320 188

- - 354 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 104.3-4/4/2[ ]-k

OT 105.3-4/4/2[ ] -k

OT 106.3-4/4/2[ ] -k

OT 108.3-4/4/2[ ]B-k

OT 108.3-4/4/2[ ]F4-k

OT 108.3-4/4/2[ ]M10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00545

0105k00548

0105k00546

0105k00549

0105k00547

0105k00550

0105k00551

0105k00555
0105k00552

0105k00556

0105k00553

0105k00557

0105k00554

0105k00558

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 104.3-4/4/2[ ]-k

OT 105.3-4/4/2[ ] -k

OT 106.3-4/4/2[ ] -k

OT 108.3-4/4/2[ ]B-k

OT 108.3-4/4/2[ ]F4-k

OT 108.3-4/4/2[ ]M10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

[ ]

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-4/4/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-4/4/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-4/2/4)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-4/4/2)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03361

0105k03362

0105k03363

0105k03364

0105k03365

0105k03366

0105k03367

0105k03368
0105k03369

0105k03370

0105k03371

0105k03372

0105k03373

0105k03374

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 104.3-4/4/2[ ]-k + FKO-10-k

OT 105.3-4/4/2[ ]-k + FKO-10-k

OT 106.3-4/4/2[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03375

0105k03376

0105k03377

0105k03378

0105k03379

0105k03380

0105k03381

0105k03382
0105k03383

0105k03384

0105k03385

0105k03386

0105k03387

0105k03388

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 104.3-4/4/2[ ]-k + FKOP-10-k

OT 105.3-4/4/2[ ]-k + FKOP-10-k

OT 106.3-4/4/2[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03389

0105k03390

0105k03391

0105k03392

0105k03393

0105k03394

0105k03395

0105k03396
0105k03397

0105k03398

0105k03399

0105k03400

0105k03401

0105k03402

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 104.3-4/4/2[ ]-k + F-10-k

OT 105.3-4/4/2[ ]-k + F-10-k

OT 106.3-4/4/2[ ]-k + F-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]B-k + F-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-4/4/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-4/4/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-4/2/4)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-4/4/2)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03403

0105k03404

0105k03405

0105k03406

0105k03407

0105k03408

0105k03409

0105k03410
0105k03411

0105k03412

0105k03413

0105k03414

0105k03415

0105k03416

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 104.3-4/4/2[ ]-k + FP-10-k

OT 105.3-4/4/2[ ]-k + FP-10-k

OT 106.3-4/4/2[ ]-k + FP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03417

0105k03418

0105k03419

0105k03420

0105k03421

0105k03422

0105k03423

0105k03424
0105k03425

0105k03426

0105k03427

0105k03428

0105k03429

0105k03430

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 104.3-4/4/2[ ]-k + FW-10-k

OT 105.3-4/4/2[ ]-k + FW-10-k

OT 106.3-4/4/2[ ]-k + FW-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03431

0105k03432

0105k03433

0105k03434

0105k03435

0105k03436

0105k03437

0105k03438
0105k03439

0105k03440

0105k03441

0105k03442

0105k03443

0105k03444

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 104.3-4/4/2[ ]-k + FWP-10-k

OT 105.3-4/4/2[ ]-k + FWP-10-k

OT 106.3-4/4/2[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.3-4/4/2[ ]G-k + FWP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/2/5)

Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/2/5) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/2/5) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/2/5)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

550 - 461 78 450 150 150 160 424

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

188 452

- - 222 486

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 106.3-2/2/5[ ]-k

OT 108.3-2/2/5[ ]B-k

OT 108.3-2/2/5[ ]F4-k

OT 108.3-2/2/5[ ]M10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k00473

0105k00474

0105k00475

0105k00479

0105k00476

0105k00480

0105k00477

0105k00481
0105k00478

0105k00482

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

617 642

823 848

W W1

OT 106.3-2/2/5[ ]-k

OT 108.3-2/2/5[ ]B-k

OT 108.3-2/2/5[ ]F4-k

OT 108.3-2/2/5[ ]M10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]G-k

TYP
Type /Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/2/5)

Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/2/5) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/2/5) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/2/5)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03445

0105k03446

0105k03447

0105k03448

0105k03449

0105k03450

0105k03451

0105k03452
0105k03453

0105k03454

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

873 898

1079 1104

W W1

OT 106.3-2/2/5[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03455

0105k03456

0105k03457

0105k03458

0105k03459

0105k03460

0105k03461

0105k03462
0105k03463

0105k03464

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

890 915

1096 1121

W W1

OT 106.3-2/2/5[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03465

0105k03466

0105k03467

0105k03468

0105k03469

0105k03470

0105k03471

0105k03472
0105k03473

0105k03474

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1478 1512

1693 1718

W W1

OT 106.3-2/2/5[ ]-k + F-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]B-k + F-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/2/5)

Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/2/5) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/2/5) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/2/5)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03475

0105k03476

0105k03477

0105k03478

0105k03479

0105k03480

0105k03481

0105k03482
0105k03483

0105k03484

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 106.3-2/2/5[ ]-k + FP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03485

0105k03486

0105k03487

0105k03488

0105k03489

0105k03490

0105k03491

0105k03492
0105k03493

0105k03494

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 106.3-2/2/5[ ]-k + FW-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ/ Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03495

0105k03496

0105k03497

0105k03498

0105k03499

0105k03500

0105k03501

0105k03502
0105k03503

0105k03504

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 106.3-2/2/5[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/2/5[ ]G-k + FWP-10-k

Type / Typ / Тип
TYP

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/2/22) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/2/22) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/2/22)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/2/22)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

344

184

277 67 150 - -

270 160447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

320 188

- - 354 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 104.3-2/2/22[ ]-k

OT 105.3-2/2/22[ ] -k

OT 106.3-2/2/22[ ] -k

OT 108.3-2/2/22[ ]B-k

OT 108.3-2/2/22[ ]F4-k

OT 108.3-2/2/22[ ]M10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00503

0105k00506

0105k00504

0105k00507

0105k00505

0105k00508

0105k00509

0105k00513
0105k00510

0105k00514

0105k00511

0105k00515

0105k00512

0105k00516

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 104.3-2/2/22[ ]-k

OT 105.3-2/2/22[ ] -k

OT 106.3-2/2/22[ ] -k

OT 108.3-2/2/22[ ]B-k

OT 108.3-2/2/22[ ]F4-k

OT 108.3-2/2/22[ ]M10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/2/22) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/2/22) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/2/22)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/2/22)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03505

0105k03506

0105k03507

0105k03508

0105k03509

0105k03510

0105k03511

0105k03512
0105k03513

0105k03514

0105k03515

0105k03516

0105k03517

0105k03518

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 104.3-2/2/22[ ]-k + FKO-10-k

OT 105.3-2/2/22[ ]-k + FKO-10-k

OT 106.3-2/2/22[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03519

0105k03520

0105k03521

0105k03522

0105k03523

0105k03524

0105k03525

0105k03526
0105k03527

0105k03528

0105k03529

0105k03530

0105k03531

0105k03532

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 104.3-2/2/22[ ]-k + FKOP-10-k

OT 105.3-2/2/22[ ]-k + FKOP-10-k

OT 106.3-2/2/22[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03533

0105k03534

0105k03535

0105k03536

0105k03537

0105k03538

0105k03539

0105k03540
0105k03541

0105k03542

0105k03543

0105k03544

0105k03545

0105k03546

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 104.3-2/2/22[ ]-k + F-10-k

OT 105.3-2/2/22[ ]-k + F-10-k

OT 106.3-2/2/22[ ]-k + F-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]B-k + F-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/2/22) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/2/22) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/2/22)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/2/22)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03547

0105k03548

0105k03549

0105k03550

0105k03551

0105k03552

0105k03553

0105k03554
0105k03555

0105k03556

0105k03557

0105k03558

0105k03559

0105k03560

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 104.3-2/2/22[ ]-k + FP-10-k

OT 105.3-2/2/22[ ]-k + FP-10-k

OT 106.3-2/2/22[ ]-k + FP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03561

0105k03562

0105k03563

0105k03564

0105k03565

0105k03566

0105k03567

0105k03568
0105k03569

0105k03570

0105k03571

0105k03572

0105k03573

0105k03574

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 104.3-2/2/22[ ]-k + FW-10-k

OT 105.3-2/2/22[ ]-k + FW-10-k

OT 106.3-2/2/22[ ]-k + FW-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03575

0105k03576

0105k03577

0105k03578

0105k03579

0105k03580

0105k03581

0105k03582
0105k03583

0105k03584

0105k03585

0105k03586

0105k03587

0105k03588

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 104.3-2/2/22[ ]-k + FWP-10-k

OT 105.3-2/2/22[ ]-k + FWP-10-k

OT 106.3-2/2/22[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/2/22[ ]G-k + FWP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



110

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/5/2)

Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/5/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/5/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/5/2)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

550 - 461 78 450 150 150 160 424

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

188 452

- - 222 486

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 106.3-2/5/2[ ]-k

OT 108.3-2/5/2[ ]B-k

OT 108.3-2/5/2[ ]F4-k

OT 108.3-2/5/2[ ]M10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k00483

0105k00484

0105k00485

0105k00489

0105k00486

0105k00490

0105k00487

0105k00491
0105k00488

0105k00492

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

617 642

823 848

W W1

OT 106.3-2/5/2[ ]-k

OT 108.3-2/5/2[ ]B-k

OT 108.3-2/5/2[ ]F4-k

OT 108.3-2/5/2[ ]M10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/5/2)

Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/5/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/5/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/5/2)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03589

0105k03590

0105k03591

0105k03592

0105k03593

0105k03594

0105k03595

0105k03596
0105k03597

0105k03598

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

873 898

1079 1104

W W1

OT 106.3-2/5/2[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03599

0105k03600

0105k03601

0105k03602

0105k03603

0105k03604

0105k03605

0105k03606
0105k03607

0105k03608

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

890 915

1096 1121

W W1

OT 106.3-2/5/2[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03609

0105k03610

0105k03611

0105k03612

0105k03613

0105k03614

0105k03615

0105k03616
0105k03617

0105k03618

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1478 1512

1693 1718

W W1

OT 106.3-2/5/2[ ]-k + F-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]B-k + F-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-2/5/2)

Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-2/5/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-2/5/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-2/5/2)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03619

0105k03620

0105k03621

0105k03622

0105k03623

0105k03624

0105k03625

0105k03626
0105k03627

0105k03628

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 106.3-2/5/2[ ]-k + FP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03629

0105k03630

0105k03631

0105k03632

0105k03633

0105k03634

0105k03635

0105k03636
0105k03637

0105k03638

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 106.3-2/5/2[ ]-k + FW-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03639

0105k03640

0105k03641

0105k03642

0105k03643

0105k03644

0105k03645

0105k03646
0105k03647

0105k03648

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 106.3-2/5/2[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.3-2/5/2[ ]G-k + FWP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-5/2/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-5/2/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-5/2/2)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-5/2/2)

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

550 - 461 78 450 150 150 424 160

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

452 188

- - 486 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 106.3-5/2/2[ ]-k

OT 108.3-5/2/2[ ]B-k

OT 108.3-5/2/2[ ]F4-k

OT 108.3-5/2/2[ ]M10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k00493

0105k00494

0105k00495

0105k00499

0105k00496

0105k00450

0105k00497

0105k00501
0105k00498

0105k00502

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

617 642

823 848

W W1

OT 106.3-5/2/2[ ]-k

OT 108.3-5/2/2[ ]B-k

OT 108.3-5/2/2[ ]F4-k

OT 108.3-5/2/2[ ]M10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-5/2/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-5/2/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-5/2/2)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-5/2/2)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03649

0105k03650

0105k03651

0105k03652

0105k03653

0105k03654

0105k03655

0105k03656
0105k03657

0105k03658

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

873 898

1079 1104

W W1

OT 106.3-5/2/2[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03659

0105k03660

0105k03661

0105k03662

0105k03663

0105k03664

0105k03665

0105k03666
0105k03667

0105k03668

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

890 915

1096 1121

W W1

OT 106.3-5/2/2[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03669

0105k03670

0105k03671

0105k03672

0105k03673

0105k03674

0105k03675

0105k03676
0105k03677

0105k03678

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1478 1512

1693 1718

W W1

OT 106.3-5/2/2[ ]-k + F-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]B-k + F-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-5/2/2) / Gehäuse mit der breite106 cm (OT 10w.3-5/2/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-5/2/2)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-5/2/2)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03679

0105k03680

0105k03681

0105k03682

0105k03683

0105k03684

0105k03685

0105k03686
0105k03687

0105k03688

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 106.3-5/2/2[ ]-k + FP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03689

0105k03690

0105k03691

0105k03692

0105k03693

0105k03694

0105k03695

0105k03696
0105k03697

0105k03698

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 106.3-5/2/2[ ]-k + FW-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

0105k03699

0105k03700

0105k03701

0105k03702

0105k03703

0105k03704

0105k03705

0105k03706
0105k03707

0105k03708

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no.  

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 106.3-5/2/2[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.3-5/2/2[ ]G-k + FWP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-22/2/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-22/2/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-22/2/2)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-22/2/2)

344

184

277 67 150 - -

424 160447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - - -

176 620 250 185

452 188

- - 486 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1 D2

OT 104.3-22/2/2[ ]-k

OT 105.3-22/2/2[ ] -k

OT 106.3-22/2/2[ ] -k

OT 108.3-22/2/2[ ]B-k

OT 108.3-22/2/2[ ]F4-k

OT 108.3-22/2/2[ ]M10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00531

0105k00534

0105k00532

0105k00535

0105k00533

0105k00536

0105k00537

0105k00541
0105k00538

0105k00542

0105k00539

0105k00543

0105k00540

0105k00544

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 104.3-22/2/2[ ]-k

OT 105.3-22/2/2[ ] -k

OT 106.3-22/2/2[ ] -k

OT 108.3-22/2/2[ ]B-k

OT 108.3-22/2/2[ ]F4-k

OT 108.3-22/2/2[ ]M10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-22/2/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-22/2/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-22/2/2)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-22/2/2)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03709

0105k03710

0105k03711

0105k03712

0105k03713

0105k03714

0105k03715

0105k03716
0105k03717

0105k03718

0105k03719

0105k03720

0105k03721

0105k03722

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 104.3-22/2/2[ ]-k + FKO-10-k

OT 105.3-22/2/2[ ]-k + FKO-10-k

OT 106.3-22/2/2[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03723

0105k03724

0105k03725

0105k03726

0105k03727

0105k03728

0105k03729

0105k03730
0105k03731

0105k03732

0105k03733

0105k03734

0105k03735

0105k03736

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 104.3-22/2/2[ ]-k + FKOP-10-k

OT 105.3-22/2/2[ ]-k + FKOP-10-k

OT 106.3-22/2/2[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03737

0105k03738

0105k03739

0105k03740

0105k03741

0105k03742

0105k03743

0105k03744
0105k03745

0105k03746

0105k03747

0105k03748

0105k03749

0105k03750

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 104.3-22/2/2[ ]-k + F-10-k

OT 105.3-22/2/2[ ]-k + F-10-k

OT 106.3-22/2/2[ ]-k + F-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]B-k + F-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



118

Enclosures width 106 cm (OT 10w.3-22/2/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.3-22/2/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.3-22/2/2)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.3-22/2/2)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03751

0105k03752

0105k03753

0105k03754

0105k03755

0105k03756

0105k03757

0105k03758
0105k03759

0105k03760

0105k03761

0105k03762

0105k03763

0105k03764

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 104.3-22/2/2[ ]-k + FP-10-k

OT 105.3-22/2/2[ ]-k + FP-10-k

OT 106.3-22/2/2[ ]-k + FP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03765

0105k03766

0105k03767

0105k03768

0105k03769

0105k03770

0105k03771

0105k03772
0105k03773

0105k03774

0105k03775

0105k03776

0105k03777

0105k03778

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 104.3-22/2/2[ ]-k + FW-10-k

OT 105.3-22/2/2[ ]-k + FW-10-k

OT 106.3-22/2/2[ ]-k + FW-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03779

0105k03780

0105k03781

0105k03782

0105k03783

0105k03784

0105k03785

0105k03786
0105k03787

0105k03788

0105k03789

0105k03790

0105k03791

0105k03792

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 104.3-22/2/2[ ]-k + FWP-10-k

OT 105.3-22/2/2[ ]-k + FWP-10-k

OT 106.3-22/2/2[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.3-22/2/2[ ]G-k + FWP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2)

344

184

277 67 150 - -

160447 380 67 348 174 174

550 461 78 450 150 150

756

193

689 67

- - - -

176 620 250 185

188

- - 222

PW PG A A1 C C1 C2 D1

OT 104.4-2/2/2/2[ ]-k

OT 105.4-2/2/2/2[ ] -k

OT 106.4-2/2/2/2[ ] -k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]B-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]F4-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]M10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Typ G
(upevnenie na boku skrine)

Type G (side-mounted)
Typ G (Befestigung an der Seite des Gehäuses)

Тип G (крепление к боковой стене 
корпуса)

Typ F4
(diera Ø4 mm)

Type F4 (hole Ø4 mm)
Typ F4 (Öffnung Ø4 mm)

Тип F4 (отверстие Ø4 mm)

Výška skrine : 80 cm/ Enclosure height / Höhe des Gehäuses / Высота корпуса

TYPY IZOLÁTOROV / Types of insulators / Typen der Isolatoren / Типы изоляторов

Výška skrine : 40, 50, 60 cm/ Enclosure height

Typ B
(zadná strana bez izolátora)

Type B (no insulator in the back wall)
Typ B (kein Isolator auf der Rückseite)

Тип В (отсутствие изолятора на задней 
стене корпуса)

Typ M10
(matica M10)

Type M10 (M10 brazen nut)
Typ M10 (Messingmutter M10)

Тип М10 (латунная гайка М10)

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k00283

0105k00286

0105k00284

0105k00287

0105k00285

0105k00288

0105k00289

0105k00293
0105k00290

0105k00294

0105k00291

0105k00295

0105k00292

0105k00296

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

411 436

514 539

617 642

823 848

W W1

OT 104.4-2/2/2/2[ ]-k

OT 105.4-2/2/2/2[ ] -k

OT 106.4-2/2/2/2[ ] -k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]B-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]F4-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]M10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]G-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT 
OT enclosure / Gehäuse OT / Корпус OT

Typ izolátora
Type of insulator
Typ des Isolators

Тип изолятора

In this place, enter P (flat roof) or S (skew roof)
An der Stelle soll P (Flachdach) oder S (Schrägdach) eingetragen werden

k Na tomto mieste, označuje sa P (plochá strieška) alebo S (šikmá strieška)

В этом месте введите Р (плоская крышка) или S (наклонная) 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

[ ]

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2)

Skriňa OT / Káblova nadstavba OT FKO
OT enclosure / OT FKO cable base 
Gehäuse OT / Kabelgehäuse OT FKO
Корпус OT / Короб кабельный ОТ FKO

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03793

0105k03794

0105k03795

0105k03796

0105k03797

0105k03798

0105k03799

0105k03800
0105k03801

0105k03802

0105k03803

0105k03804

0105k03805

0105k03806

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

667 692

770 795

873 898

1079 1104

W W1

OT 104.4-2/2/2/2[ ]-k + FKO-10-k

OT 105.4-2/2/2/2[ ]-k + FKO-10-k

OT 106.4-2/2/2/2[ ]-k + FKO-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]B-k + FKO-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]F4-k + FKO-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]M10-k + FKO-10-k

OT 108.4-2/2/22[ ]G-k + FKO-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Káblova nadstavba s prepážkou OT FKOP
OT enclosure / OT FKOP partition cable base
Gehäuse OT / Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Корпус OT / Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03807

0105k03808

0105k03809

0105k03810

0105k03811

0105k03812

0105k03813

0105k03814
0105k03815

0105k03816

0105k03817

0105k03818

0105k03819

0105k03820

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

684 709

787 812

890 915

1096 1121

W W1

OT 104.4-2/2/2/2[ ]-k + FKOP-10-k

OT 105.4-2/2/2/2[ ]-k + FKOP-10-k

OT 106.4-2/2/2/2[ ]-k + FKOP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]B-k + FKOP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]F4-k + FKOP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]M10-k + FKOP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]G-k + FKOP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ OT F
OT enclosure / OT F pedestal
Gehäuse OT / Sockel OT F
Корпус OT / Фундаментная подставка OT F

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03821

0105k03822

0105k03823

0105k03824

0105k03825

0105k03826

0105k03827

0105k03828
0105k03829

0105k03830

0105k03831

0105k03832

0105k03833

0105k03834

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1281 1306

1384 1409

1487 1512

1693 1718

W W1

OT 104.4-2/2/2/2[ ]-k + F-10-k

OT 105.4-2/2/2/2[ ]-k + F-10-k

OT 106.4-2/2/2/2[ ]-k + F-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]B-k + F-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]F4-k + F-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]M10-k + F-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]G-k + F-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T
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Enclosures width 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2) / Gehäuse mit der breite 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2) / Корпуса шириной 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2)

Skrine široké 106 cm (OT 10w.4-2/2/2/2)

Skriňa OT / Základ s prepážkou OT FP
OT enclosure / OT FP pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel  mit der Trennwand OT FP
Корпус OT/ Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03835

0105k03836

0105k03837

0105k03838

0105k03839

0105k03840

0105k03841

0105k03842
0105k03843

0105k03844

0105k03845

0105k03846

0105k03847

0105k03848

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1298 1323

1401 1426

1504 1529

1710 1735

W W1

OT 104.4-2/2/2/2[ ]-k + FP-10-k

OT 105.4-2/2/2/2[ ]-k + FP-10-k

OT 106.4-2/2/2/2[ ]-k + FP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]B-k + FP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]F4-k + FP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]M10-k + FP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]G-k + FP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký OT FW
OT enclosure / OT FW high pedestal
Gehäuse OT / Sockel hoch OT FW
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая OT FW

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03849

0105k03850

0105k03851

0105k03852

0105k03853

0105k03854

0105k03855

0105k03856
0105k03857

0105k03858

0105k03859

0105k03860

0105k03861

0105k03862

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1520 1545

1623 1648

1726 1751

1932 1957

W W1

OT 104.4-2/2/2/2[ ]-k + FW-10-k

OT 105.4-2/2/2/2[ ]-k + FW-10-k

OT 106.4-2/2/2/2[ ]-k + FW-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]B-k + FW-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]F4-k + FW-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]M10-k + FW-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]G-k + FW-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Skriňa OT / Základ vysoký s prepážkou OT FWP
OT enclosure / OT FWP high pedestal with partition
Gehäuse OT / Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Корпус OT / Фундаментная подставка высокая с перегородкой ОТ FWP

P

S

P

S

P

S

P

S
P

S

P

S

P

S

0105k03863

0105k03864

0105k03865

0105k03866

0105k03867

0105k03868

0105k03869

0105k03870
0105k03871

0105k03872

0105k03873

0105k03874

0105k03875

0105k03876

KATALÓGOVÉ ČÍSLO
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу

STRIEŠKA 
Roof / Dach / Крыша 

1537 1562

1640 1665

1743 1768

1949 1974

W W1

OT 104.4-2/2/2/2[ ]-k + FWP-10-k

OT 105.4-2/2/2/2[ ]-k + FWP-10-k

OT 106.4-2/2/2/2[ ]-k + FWP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]B-k + FWP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]F4-k + FWP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]M10-k + FWP-10-k

OT 108.4-2/2/2/2[ ]G-k + FWP-10-k

TYP
Type / Typ / Тип

O
T



Základy a káblové nadstavby
 hĺbka 250mm (OT)

SKRINE POLYESTEROVÉ TYPU OT
POLYESTER ENCLOSURES TYPE OT / 
POLYESTERGEHÄUSE TYP OT / 
ПОЛИЭСТЕРОВЫЕ КОРПУСА ТИП  OT

265 211 189

397 343 321

529 475 453

662 608 586

794 740 718

1059 1005 983

0105k00209

0105k00210

0105k00211

0105k00212

0105k00213

0105k00299

A B C
KATALÓGOVÉ 

ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № 

OT F – 2-k

OT F – 4-k

OT F – 5-k

OT F – 6-k

OT F – 8-k

OT F – 10-k

TYP
Type / Typ / Тип

265 211

397 343

529 475

662 608

794 740

1059 1005

0105k00214

0105k00215

0105k00216

0105k00217

0105k00218

0105k00300

A B
KATALÓGOVÉ 

ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № 

OT FP – 2-k

OT FP – 4-k

OT FP – 5-k

OT FP – 6-k

OT FP – 8-k

OT FP – 10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Základ OT F
OT F pedestal / Sockel OT F / Фундаментная подставка OT F

Základ s prepážkou OT FP
OT FP pedestal with partition
Sockel mit der Trennwand OT FP
Фундаментная подставка с перегородкой OT FP

Pedestals and  cable bases  / Sockel und Kabelgehäuse  / Фундаментные подставки и кабельные коробы - depth 250 mm (OT)  - Tiefe 250 mm (OT)  - глубиной 250мм (OT)
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k V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

O
T



265 211

397 343

529 475

662 608

794 740

1059 1005

0105k00224

0105k00225

0105k00226

0105k00227

0105k00228

0105k00302

A B
KATALÓGOVÉ 

ČÍSLO  
Art. no. / Artikelnummer / № 

OT FWP – 2-k

OT FWP – 4-k

OT FWP – 5-k

OT FWP – 6-k

OT FWP – 8-k

OT FWP – 10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Základ vysoký s prepážkou OT FWP 
OT FWP high pedestal with partition
Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Фундаментная подставка высокая OT FWP 

265 211 189

397 343 321

529 475 453

662 608 586

794 740 718

1059 1005 983

0105k00219

0105k00220

0105k00221

0105k00222

0105k00223

0105k00301

A B C
KATALÓGOVÉ 

ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № 

OT FW – 2-k

OT FW – 4-k

OT FW – 5-k

OT FW – 6-k

OT FW – 8-k

OT FW – 10-k

Type / Typ / Тип
TYP

Základ vysoký OT FW
OT FW high pedestal
Sockel hoch OT FW
Фундаментная подставка высокая OT FW

Základy

Pedestals / Sockel / Фундаментные подставки

123

k V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

O
T



Základ OT F
OT F pedestal / Sockel OT F / Фундаментная подставка OT F

Základ vysoký OT FW
OT FW high pedestal
Sockel hoch OT FW
Фундаментная подставка высокая OT FW

Konštrukcia základu

Pedestal structure / Aufbau des Sockels / Конструкция фундаментной подставки

124

O
T

Základ s prepážkou OT FP
OT FP pedestal with partition
Sockel mit der Trennwand OT FP
Фундаментная подставка с перегородкой OT FP



Bok základu

Predný kryt základu

Zadný kryt základu

Oceľový plech základu

Dno skrine

Prepážka základu

Bok nadstavby

Západka 

Spona základu

Podložka plastová 

Podložka M6

Matica M6

Vrut 6.1x11

Skrutka M8x30

Matica M8

Bezpečnostný krúžok ø8

Bezpečnostný krúžok ø6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

Side of pedestal

Front cover of pedestal

Back cover of pedestal

Steel sheet of pedestal

Bottom

Partition of pedestal

Side of pocket

Bolt

Pedestal fastener

Plastic washer

M6 washer

M6 nut

Screw 6.1x11

Bolt M8x30

M8 nut

Security puck ø8

Security puck ø6

Sockelseite

Sockelabdeckung vorne

Sockelabdeckung hinten

Sockelblech

Gehäuses - Unterseite

Sockel-Trennwand

Seite des Kabelgehäuses

Riegel

Sockel-Verschluss

Unterlegscheibe Plastik

Unterlegscheibe M6

Mutter M6

Schraube 6.1x11

Schraube M8x30

Mutter M8

Sicherungsscheibe ø8

Sicherungsscheibe ø6

Боковая часть фундаментной подставки

Передний щиток фундамента 

Задний щиток фундамента 

Металлическая фундаментная подставка

Нижняя часть корпуса

Перегородка фундаментной подставки

Боковая часть короба 

Стопор

Зажим фундаментной подставки 

Подкладка пластиковая

Шайба M6

Гайка M6

Винт 6.1x11

Болт M8x30

Гайка M8

Защитная шайба ø8

Защитная шайба ø6

Základ vysoký s prepážkou OT FWP 
OT FWP high pedestal with partition
Sockel hoch mit der Trennwand OT FWP
Фундаментная подставка высокая OT FWP 

Konštrukcia základu

Pedestal structure / Aufbau des Sockels / Конструкция фундаментной подставки

125

*

* Prvok je namontovaný zospodu skrine
Element mounted from the bottom of the enclosure
Das Element wird von der Unterseite des Gehäuses befestigt
Элемент, установленный с нижней части корпуса

 

O
T



265 211 189

397 343 321

529 475 453

662 608 586

794 740 718

1059 1005 983

0105k00305

0105k00306

0105k00307

0105k00308

0105k00309

0105k00310

A B C
ČÍSLO 

KATALÓGOVÉ 
Art. no. / Artikelnummer / № 

OT FKO – 2-k

OT FKO – 4-k

OT FKO – 5-k

OT FKO – 6-k

OT FKO – 8-k

OT FKO – 10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Káblova nadstavba OT FKO  
OT FKO pocket cable
Kabelgehäuse OT FKO
Короб кабельный ОТ FKO

265 211

397 343

529 475

662 608

794 740

1059 1005

0105k00311

0105k00312

0105k00313

0105k00314

0105k00315

0105k00316

A B
ČÍSLO 

KATALÓGOVÉ 
Art. no. / Artikelnummer / № 

OT FKOP – 2-k

OT FKOP – 4-k

OT FKOP – 5-k

OT FKOP – 6-k

OT FKOP – 8-k

OT FKOP – 10-k

TYP
Type / Typ / Тип

Káblová nadstavba s prepážkou OT FKOP  
OT FKOP pocket cable with partition
Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

Káblové nadstavby

Cable bases / Kabelgehäuse / Кабельное карман

126

Konštrukcia káblovej nadstavby

Structure for cable bases /Konstruktion der Kabelgehäuse / Конструкция кабельных коробов 

Káblova nadstavba  OT FKO  
OT FKO cable bases
Kabelgehäuse OT FKO
Короб кабельный ОТ FKO

The color blue represents an element that is the bottom of the enclosure
Die Farbe Blau repräsentiert ein Element, das den Boden des Gehäuses ist

k Modrou farbou je označený kryt, ktorý je spodkom skrine 

Цвет синий представляет собой элемент, который в нижней части корпуса 

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
In the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
№ типа и детали представляет собой цвет изделия: 0 – серый, 4 – окрашенный. 

O
T

Káblová nadstavba s prepážkou OT FKOP  
OT FKOP cable bases with partition
Kabelgehäuse mit der Trennwand OT FKOP
Короб кабельный с перегородкой ОТ FKOР

Bok nadstavby

Kryt predný nadstavby

Kryt zadný nadstavby

Dno

Prepážka základu

Západka 

Spona základu

Podložka plastová 

Podložka M6

Matica M6

Vrut 6.1x11

Bezpečnostný krúžok ø8

Bezpečnostný krúžok ø6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Side of pocket cable

Front cover of pocket cable

Back cover of pocket cable

Bottom

Partition of pocket cable

Bolt

Pedestal fastener

Plastic washer

M6 washer

M6 nut

Screw 6.1x11

Security puck ø8

Security puck ø6

Seite des Kabelgehäuses

Abdeckung des Kabelgehäuses vorne

Abdeckung des Kabelgehäuses hinten

Unterseite

Sockel-Trennwand

Riegel

Sockel-Verschluss

Unterlegscheibe Plastik

Unterlegscheibe M6

Mutter M6

Schraube 6.1x11

Sicherungsscheibe ø8

Sicherungsscheibe ø6

Торец короба  

Передний защитный щиток короба 

Задний защитный щиток короба 

Дно

Нижняя часть корпуса

Стопор

Зажим фундаментной подставки 

Шайба пластиковая

Шайба М6

Гайка M6

Винт 6.1x11

Защитная шайба ø8

Защитная шайба ø6

2
6

7

A 250

2
5

6

1
3

5

B




